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Emlékezzünk a hősökre! Adomány a kárpátaljai magyarságnak

Az 1956-os hősök emléknapja, no­
vember 4-e helyett ezúttal halottak 
napján, november 2-án emlékeztek 
meg Baján az elesett hősökről, va­
lamint a nemrég elhunyt Vitéz 

Rutay István nyugalmazott honvéd 
ezredesről. 2. oldal

w
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Mintegy másfél éves múltra tekint 
vissza Baja önkormányzatának 
kapcsolata a kárpátaljai magyar­
sággal. Több ízben támogatta a 
macsolai óvodát, közben pedig 
újabb együttműködési lehetősé­
gek körvonalazódtak. 19. oldal
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Aggasztó hírek Láttak (és ettek) halat bőven
JEGYZET Stramm Jenő fintorgott. 

Aggasztó hírek, illetve inkább folyo­
sói pletykák jutottak a fülébe. Állító­

lag sokan (egyre többen) vannak 

azon kevesek, akik szellemi tőkéjük 

révén teljes tévedésnek tartják a 
munkás-paraszt hatalom szocializ­

musát, pláne a kommunizmus építé­

sét A tévedhetetlen és értelmi 

képességeikkel fordítottan arányos 

hatalommal bíró pártvezetőket 
pedig egyszerűen ostobának vélik. 

Okkal-joggal. Létük eddig sem volt 

titok, ám csekély számukra való te­

kintettel nem tekintette őket ve­

szélyforrásnak az agitprop iroda. 

Most azonban valahogy többen let­

tek, vagy csak hangosabbak, de tény: 
jobban haitik a hangjuk. Ami viszont 

gondot okozott a pártbizottságok 

szovjet elvtársak árnyékában nap- 

fürdőző vezetőinek. Izzadtságcsep- 

pek gyöngyöztek a homlokukon 

világító vörös csillag alatt, és a lázon­

gás (értsd irodalmi, képzőművészeti 

alkotások megjelenése stb.) teljes el­

fojtása mellett érveltek.

Stramm Jenő is a proletárdiktatúrával 
kikövezett Lenini út híve volt, ám 
egyelőre csendben maradt. Érezte: ha­

marosan dönteni kell. Géczy Zsolt

TIHANY Szikrázó napsütés, sokadalom 

és pompás helyszín várta november 3- 

5-én a hagyományos Garda Fesztivál 

résztvevőit. Idén is ott volt a bajai kül­

döttség Fercsák Róbert polgármester 

vezetésével. A fő esemény a vasárnapi 

half őzőverseny volt. A Visszhang-dom­
bon Kollmann Péter bajai halászlét, 

míg Csémi László filézett balatoni ha­
lászlét készített. - Baja egy 3. és egy 5. 
helyezést ért el. Mintegy 7 kiló halból 

főztünk mindketten. Vegyes hal ké­
szült, a ponty mellett kárász, harcsa és 
törpe volt a bográcsokban. 40 féle hal­
ételt főztek a csapatok. Mondhatom, 

nagy sikerünk volt, sokan jöttek, és jó 

ízzel kóstolták halászlénket. Csábító 

volt a díszterítés is, melyet az önkor­
mányzat készített. Az ételeket pedig 

neves zsűri bírálta el, tagja volt például 

Benke László és Kalla Kálmán is.”
A versenyen ott volt Bajáról a 15 éves 

Horváth Bálint is. Kérdésünkre el­

mondta: Sobri-féle hala főzött 2,5 kiló 
pontyból, s bár kicsit sűrű, de finom 
lett a halászlé. „Én voltam a legfiata­

labb versenyző, s az oklevél átvéte­

lekor gratulált a zsűri, kiemelve: ilyen 
fiatalon nagy dolog ilyen halászlét 

főzni.” Már 8-9 éve főz halászlét, és 1- 

2 hetente áll a bogrács mellé.

Fercsák Róbert polgármester a legfiatalabb bajai halfőző, 
Horváth Bálint halászlevét kóstolja

yHALÁSZIÉ

Bajnokok: Csémi László és 
Kollmann Péter a bográcsnál

Emlékezzünk a hősökre!

DÉRI-KERT Az 1956-os hősök em­

léknapja, november 4-e helyett 

ezúttal halottak napján, novem­

ber 2-án emlékeztek meg Baján az 

elesett hősökről, valamint a nem­

rég elhunyt Vitéz Rutay István 
nyugalmazott honvéd ezredesről. 

A Déri-kerti emlékműnél Vedelek 
Norbert alpolgármester olvasta 
fel az ezredes visszaemlékezései­

nek részletét, amelyet nem sokkal

elhunyta előtt mondott tollba. A 

kalandos élettörténetből kiderült: 

apja is katona volt, ő maga lakta­

nyában nevelkedett, ezért nem is 

gondolt másra, mint katonai pá­

lyára. Gyerekkora óta ezt tekin­

tette hivatásának, és hamar fel is 

kellett öltenie az egyenruhát. 

Bajára 1951-ben helyezték, helyőr­

ségi parancsnokként sokat tett 

azért, hogy a városban megőrizze

a rendet. A forradalomról a rádió­
ból értesült, de nem engedte, 

hogy a városban kitörjenek a za­

vargások. Ezért később felelős­

ségre vonták, megfosztották 

rangjától, kizárták a honvédség­
ből. Elölről kellett kezdenie az 

életét, hiszen el kellett tartani csa­

ládját. Villanyszerelőként helyez­

kedett el. Október 6-án helyezték 

örök nyugalomra, 90 évet élt. - 

Hajtsunk fejet ’56 hősei előtt - 
mondta az alpolgármester. Az 

egybegyűltek mécseseket gyúj­
tottak az emlékműnél. S. B.

/m, p

A látott hal

Tihanyban ilyenkora Balaton parti 

város egyik nevezetességét, a 
gardát („látott halt”) ünnepük. A 

háromnapos fesztiválon feleleve­

nednek a halászati hagyományok 
és a különleges hal elkészítésének 
szokásai. Tihany számára a garda 

mindig kiemelt jelentőséggel bírt, 
nem véletlen, hogy éppen itt szer­

vezik már 16 éve a fesztivált.

A Bajai Halászléfőző Bajnokok Egyesü­

letéből halászlé kategóriában a Göld- 
ner-Szentiványi-Varga csapat bronz, 

míg Horváth Bálint ezüst minősítést 
kapott. Egyéb kategóriában Horváth 
Árpád csukapörköltet, Göldner Tibor 
harcsapaprikást (ezüst) főzött.
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Harc az édesvízért Ami nem megy, ne erőltessék!

KONFRENCIA Magyarországon stratégiai jelentőségű a víz, a 21. század 
pedig az édesvízért folytatott harc százada, hangzott el Baján, a no­
vember 14-15-i konferencia megnyitóján.
A Nemzeti Közszolgálati Egyetem Víztudományi Kara a főszervezője az 
Országos Települési Csapadékvíz-gazdálkodási tanácskozásnak (fő­
védnöke Áder János köztársasági elnök). Dr. Bíró Tibor dékán meg­

nyitójában elmondta: 5 hónapos előkészítő munka eredménye az ülés, 

melyet a tudomány hónapjában szerveztek meg. 350 fő regisztrált a 
négy szekcióban zajló, 50 előadást magába foglaló konferenciára.

A házigazda nevében dr. Padányi József tudományos rektorhelyettes (NKE) 

köszöntötte a megjelenteket. „Az NKE büszke, hogy az ötödik kar a víztu­

dományi. Baján 50 éves múltja van a vizes képzésnek, mely Magyarországon 

stratégiai terület. A vízügyi szakma pedig európai minőségű hazánkban. Ez 
azért is fontos, mert a 21. század az édesvízért folytatott harc százada!" 

Szlávik Lajos, a Magyar Hidrológiai Társaság elnöke a 3200 fős tagság 
nevében is köszöntötte a résztvevőket. „Idén ünnepeltük az alapítás 
100. évfordulóját.” Hangsúlyozta: a víz jelentősége felbecsülhetetlen 

a mai társadalomba.
A város nevében Dancsa Bálint tanácsnok tolmácsolta Fercsák Róbert 
polgármester jókívánságait. Kiemelte: Baja büszke, hogy ilyen jelentős 

konferenciát rendeznek a városban, ahol már egyetemi kar is működik. 
„Baja a vizek és ízek városa, remélem, utóbbit is megtapasztalják!"
A konferencia szerdán délben zárult. GÉCZY ZSOLT

FÓRUM A tapasztalatok szerint 

rendkívül népszerű a nemzeti kon­
zultáció, a fórumokon 200 fős átla­

gos részvételt regisztráltak, 

mondta dr. Gulyás Gergely, a Fidesz 

frakcióvezetője november 6-án, 
hétfőn Baján, a Bányai szakközép- 
iskolában. A lakossági fórum előtt 

tartott sajtótájékoztatón kiemelte: 

hazánk azért tud eredményesen 
fellépni a legfontosabb kérdések­
ben, mert a társadalom folyamatos 
támogatásáról biztosítja a kor­

mányt. Ez nagyon fontos a Brüsz- 

szellel folytatott vitában, ahogy a 
népszavazás is az lesz. - A legna­

gyobb gond a betelepítési kvóta 
erőltetése, felső korlát nélkül. 

Brüsszel azt szeretné elérni, hogy 
minden migránst fogadjon be az 

EU, majd szétosztják őket a tagálla­

mok között. Eddig ez nem műkö­

dött, talán nem kellene erőltetni. 

Zsigó Róbert államtitkár, Baja és tér­
sége országgyűlési képviselője 
pedig arra hívta fel a figyelmet, hogy 

hamarosan ide is megérkeznek a 

nemzeti konzultáció kérdőívei. - 
Rendkívül fontos, hogy az emberek 
elmondhassák véleményüket - 
hangsúlyozta a képviselő. Hozzá­

tette: a határzár nemcsak a Baja tér­

ségében, hanem a Magyarországon, 

sőt Európában élőket is védi.
A fórumra nem maradt ülőhely a 
Bányai Júlia Szakközépiskola nagy­
termében. A Fidesz frakcióvezetője 

a migrációról, Brüsszel bevándor­

lás-politikájáról, valamint a népván­

dorlást támogató szervezetekről is 
beszélt a fórumon.

GÉCZY ZSOLT

réc»S$ivR

Látni és látszani: sikeres a kampány
KÖZLEKEDÉS A kerékpárosok biztonságos köz­

lekedését és a járművek megfelelő felszereltsé­
gét ellenőrizték a bajai rendőrök november 8-án 

a Látni és látszani kampány keretében. Az ellen­

őrzések során felhívták a figyelmet az esetleges 
hiányosságokra, a szabályosan közlekedőket 
pedig apró ajándékkal jutalmazták.

Egymás után több kerékpárost is megállítottak a 
rendőrök a Rókus utcában szerda délután. A rutin 

ellenőrzés során a kerékpárok kötelező tartozé­

kainak működését és a jármű világítását vizsgálták. 

Az évnek ebben a szakaszában különösen fontos, 

hogy felhívják a lakosság figyelmét a biztonságos 

közlekedésre, fogalmazott Gedovics Zoltán fő- 
törzs-zászlós. „Egyre korábban sötétedik, egyre 

többet kell használni a járművek világítását. Ke­
rékpárosok szempontjából ez rendkívül fontos, hi­

szen sötét, lakott területen kívülre eső területen 

egy kivilágítatlan kerékpáros nagy baleseti ve­

szélyforrás. Nagyon oda kell figyelni, egy kivilágí­
tatlan kerékpárost nehéz észrevenni.”

A hivatalos szervek a világító testek mellett a 
fékek és a csengő állapotát is ellenőrizték. A ke­

rékpárral közlekedők szerint is szükség van az 

ehhez hasonló akciókra, gyakran ugyanis a hibás 

tartozékok miatt következnek be balesetek. 

Azokat sem büntették meg ezúttal, akiknél va­

lamilyen hiányosságot tapasztaltak a rend­

őrök. Sőt, kisebb ajándékokkal, láthatósági 

mellénnyel és kerékpáros lámpával is meglep­

ték az arra járókat. Továbbá hasznos taná­

csokkal látták el a kerékpárosokat, majd 
válaszoltak a felmerülő kérdésekre. 
Összességében úgy vélik, az immár öt éve mű­

ködő kampány sikeres, hiszen egyre ritkábban 

találkoznak kivilágítatlan járművel közlekedő 
kerékpárosokkal. A balesetek száma is foko­

zatosan csökken. BAJAI TV
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Széljegyzet

Pereg az idő. Három esztendeje nincs 
közöttünk Banga Szabolcs. Kollégánk 

2014. november 24-én hunyt el. Kisfia 

idén viszi először a könyvekkel súlyos­

bított iskolatáskát, a nehéz terhet 
talán egy könnyű lélek segíti nap mint 
nap a hátára. Édesapja, kinek arca 

immár porrá lett szeretet, benne sok 

kedves, örökre kimondatlan szó feszül, 

és mosolya már csak emlékeinkben él. 

A békesség angyala lebegjen ham­

vai felett. Céczy Zsolt
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A BELVÁROS ÉKKÖVE LEHET
ROOSEVELT TÉR Zajlanak a munkálatok a Roosevelt 

téren. Fercsák Róbert polgármester elmondta: amíg az 

időjárás engedi, folytatódnak a különböző fejlesztési mun­
kák. így például útépítés a Szent Margit és a Széchenyi ut­

cában, Sportpark a Petőfi-szigeten, valamint megújul a 

belvárosi Roosevelt tér. „Köszönöm Zsigó Róbert állam­

titkár, térségi országgyyűlési képviselő támogatását, ha­
marosan sajtótájékoztatót tartunk a fejlesztésekről.”

A szakemberek első lépésként eltávolították a régi, már 
elhasználódott burkolatot, majd hozzáláttak a szökőkút 
és a környező parkos rész kitisztításához. A Városfejlesz­

tési Iroda megbízott vezetője, Nyilasi Erika elmondta, a 
korszerűsítés során arra törekedtek, hogy a zöld területek 
kibővüljenek. „A park megújul, átjárható lesz. Hat padot 

teszünk ki, így kisebb pihenőhelyek alakulnak ki. A járó­
burkolatok szórt stabilizált réteget kapnak.”
Hozzátette: a közel 40 milliós fejlesztésekre azért volt 

szükség, mert a burkolat az idő előrehaladtával elhasz­
nálódott. A térre nagyméretű, hagyományos andezit 

anyagú kockaköveket, míg a járdarészekre kisebb 

köveket raknak. A csapadékelvezetést is korszerűsí­
tik víznyelők beépítésével. A munkálatok előrelát­
hatólag december közepén érnek véget.

1 ' v- "*■

Fercsák Róbert és Zsigó

isjSP 71$

NÉMET ELHURCOLTAKRA EMLÉKEZTEK
KISEBBSÉG Az oroszországi kényszermunkára el­

hurcolt németek tiszteletére szerveztek megemlé­
kezést november 5-én, a III. Béla Gimnázium előtt. A 
véméndi Ifjúsági Fúvószenekar muzsikált, majd a 
Magyarországi Németek ÁMK diákjai idézték fel a 73 

évvel ezelőtti fájdalmas eseményeket. A magyaror­

szági németek történetének legsötétebb időszaká­

ban a kollektív bűnösség jegyében tízezreket 
hurcoltak el kényszermunka táborokba, málenkij ro­

botra. A mintegy 60 ezer elhurcolt közül több ezren 

sosem térhettek vissza otthonukba.
A Szent László ÁMK Rosencranz kórusa alkalomhoz 

illő dalokat adott elő. A gimnázium falán lévő em­

léktáblánál számos szervezet helyezte el az emléke­
zés koszorúit, majd német nyelvű szentmisén vettek 

részt a Belvárosi templomban. S. B.

TANINTÉZMÉNYEK IS VIRÁGOZNAK
Tavasszal hirdette meg tanintézmények számára a Virá­

gos Baja mozgalomhoz való csatlakozás lehetőségét a 
Bajai Városvédő és Városszépítő Egyesület. Felhívásukra 
több iskola és óvoda buzgólkodott közvetlen környe­

zete szépítésében. A díjkiosztójára november 7-én hív­

ták össze az érintetteket. Burszki Darinka, a Kommunális 
Kft. kertészeti ágazatvezetője méltatta a kömyezetszé- 

pítésbe fektetett munkát. Csubákné Besesek Andrea al­
polgármester pedig kiemelte: a magokhoz hasonlóan a 

természet és a virágok szeretetét is tavasszal, azaz minél 

zsengébb életkorban kell elvetni ahhoz, hogy később 

termést hozzon. Dr. Cseh Béla, az egyesület elnöke mél­

tatta azt a lélekápoló munkát, amelyet a pedagógusok 
végeznek. Ehhez pedig kitűnően kapcsolható a virágok­

kal, növényekkel való foglalatoskodás.

w

Óvodák: 1. Újváros 2. Bemhart utcai 3. MNÁMK. Iskolák: 
1. Szent Balázs 2. Újváros 3. Eötvös. Különdíjat érdemelt 

a Bányai szakképző, amely a tavaszi és az őszi zsűrizés 
között eltelt időszakban a legnagyobb fejlődést mutatta.

SÁNDOR BOGLÁRKA
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Rejtőzködő; látható és átélhető értékek
így Béla előadása

KONFERENCIA Változatos tematikát felölelő konferenciával ért véget a 
Baja 320 éves város rendezvénysorozat, melyet év elején Zsigó Róbert ál­
lamtitkár, a térség országgyűlési képviselője kezdeményezett. A záróese­

ményre november 6-án várták az érdeklődőket a városháza dísztermébe. 

Vedelek Norbert alpolgármester köszöntőjében tolmácsolta Zsigó Róbert 

üdvözletét, felhívva a figyelmet a nyári Hungarikum-konferencián meg­
hirdetett fotópályázatra, amelyre számos alkotás érkezett. A zsűrizés 
megtörtént, november közepén hirdetik ki a nyerteseket, a legszebb fo­

tókból pedig a várost bemutató naptárt állítanak össze.

A konferencián dr. Gál Zoltán, a város díszpolgára és - az alpolgármester 
szavaival élve - két lábon járó bajai lexikon a helyi református közösség 
történetét elevenítette fel értekezésében (első része a Hungarikum-kon­

ferencián hangzott el). A reformáció emlékévében, az 500. évfordulóhoz 
kötődve idézte fel a több mint 200 éves bajai egyházközség kialakulásá­

nak előzményeit, mozzanatait, jelentős lelkész-egyéniségeit, a gyüleke­

zeti élet és egyházi iskola mindennapjait, eseményeit. Végezetül 

elmondta: a bajai református gyülekezet ma is meghatározó szegmense 
a város életének, diakóniai szolgálata kiemelkedő munkát végez a szoci­
ális ágazatban, kórusa, rendezvényei a város kulturális életét színesítik. 

Lelkipásztori feladatait 27 éve Bán Béla esperes látja el.
Baja belvárosának rejtőzködő értékei közül hármat - a Déri-kertet, a 

Roosevelt teret és a Schlesinger-házat - mutatta be előadásában Jász 
Anikó helytörténeti könyvtáros. A bajai kapcsolódási pontokon ke­
resztül olyan kultúrtörténeti eseményekhez és intézményekhez is elju­

tott, mint a debreceni Déri múzeum, vagy a Schlesinger család

története, különös tekintettel Kodály Zoltánná Sándor Emmára.

Baja önkormányzata két éve tart fenn jó kapcsolatot a Kárpátaljai Magyar 

Református Egyházkerülettel, melynek főgondnoka, Nagy Béla fáradha­
tatlan gondozója a helyi, mintegy 100 ezer fős magyarságnak. Vetített 
képes előadásában mutatta be az áldozatos munkát, amelyet az egyház 

a magyarság megmaradásának érdekében végez, állami támogatás nél­
kül, háborús körülményekkel nehezítve. Mint mondta: ebben a kisebb­

ségi helyzetben az egyház kénytelen átvenni az oktatás, a szociális ellátás 
és az egyre inkább romló állapotú egészségügy feladatait, mindezt pedig 

az önerő mellett adományokból és az anyaország támogatásával teszik. 
Saját sütödéjükben naponta mintegy 600 kenyeret sütnek, amelyet szét­
osztanak a rászorulók között, meleg étellel, élelmiszercsomagokkal tá­

mogatják a családokat, betegeket, rokkantakat.
- Isten országát csak együtt tudjuk építeni. Bízunk az Úrban, aki mindig segít. 

Köszönjük magyarországi testvéreinknek, hogy nem feledkeznek meg ró­

lunk. Nagy ajándék számunkra az anyaország gondoskodása - köszönte 

meg a bajai városvezetésnek, hogy több ízben is támogatta a macSolai ma­
gyar óvodát. A magyarság minden törekvés ellenére is fogy. Beregszászban 
él a legnagyobb tömb, mintegy 27 ezer magyar ajkú lakos, sokan a háborús 

övezetekből is ide menekültek, az egyház segítségét kérve. Gyermekeink jö­
vőjéért mindent meg kell tennünk, összegezte a főgondnok.

SÁNDOR BOGLÁRKA

Még mindig Jézusról szól - együtt ünnepeltek a felekezetek
REFORMÁCIÓ Református, evangé­

likus, baptista és római katolikus hí­

vekkel telt meg a református hajlék 

október 31-én, a reformáció emlék­

ünnepén. Az erre a napra kijelölt ige 

- a 46. zsoltár - alapján Unyi Anikó, a 

bajai evangélikus gyülekezet lelkésze 

tartotta az ünnepi istentiszteletet. 
Mint elmondta: Isten az a belső me­

nedék, akihez mindig vissza tudunk 
találni, ha nyomasztanak a gondok. 

A zsoltáros is azt emeli ki: Isten me­

nedék, erő és segítség, hiszen félel­
meink emberi mivoltunkból 

adódnak, de csökkenhetnek, ha Is­
tenhez visszük azokat. Ö nem a kö­

rülményeket változtatja meg - fi­
gyelmeztetett az igehirdető -, 

hanem a mi hozzáállásunkat.

Bán Béla esperes, a bajai református 
egyházközség lelkipásztora házi­

gazda minőségében köszöntötte az 
ünnepelni összegyűlteket. Kifej­

tette: Isten kegyelme, hogy 500 év 
után is működnek a reformált kö­

zösségek, Baján pedig együtt ünne­

pelhetnek a különböző felekezetek. 
- A vezérfonál fél évszázad múltával 

is ugyanaz: a Szentírás, amelyben a 

mi Urunk kijelenti magát, mindez 

pedig Jézus Krisztusban történik.
SÁNDOR BOGLÁRKA

BÁCSKAI NAPLÓ • BÁCSKA • 2017- november 16. 5.



Új függönyért énekeltek

SZÍNHÁZTEREM - Ha ezek a függönyök mesélni 

tudnának! - kezdte köszöntőjét Ottmár Attila, a 
Bajai Fiatalok Színháza művészeti vezetője azon a 
gálaesten, amelyet a városi színházterem több év­

tizedes függönyének lecserélése támogatására 

szervezett a társulat és a Baja Marketing Kft.

Akik jegyet váltottak a november 11-i előadásra, 

azok az új, 21. századi színházi követelményeknek 

megfelelő függöny beszerzéséhez járultak hozzá. 

Amint azt Ottmár Attila felidézte: a jelenlegi füg­

göny több mint két évtizede szolgálja már a kö­

zönséget, több ezer előadásnak volt tanúja, bőven 

megérett a cserére. A drapéria megkopott, tartó- 

szerkezete elavult, a kézi kurbli pedig már aligha 
alkalmas egy minden igénynek megfelelő függöny 

mozgatására. Ezért döntöttek a teljes csere mel­
lett, az ehhez szükséges mintegy 3 millió forintot 

igyekezve közösségi összefogással előteremteni. 

A BAFISZ idei színházi bálja tombolájának bevé­

telét már felajánlotta erre a célra, most a gálaest 

bevételével tette ugyanezt. A Rábl Színpad és 

Zenei Közösség pedig decemberi, Csendes éj

című produkciója bérletszünetes előadásának 
bevételét teszi hozzá az összeghez.

Az est fővédnöke, Bocsa Barnabás, a Baja Mar­
keting Kft. igazgatója üzenetében (amelyet Ba- 
lázsevits Tamás olvasott fel) felidézte: nem ez 

az első eset, amikor a bajaiak összefognak a jó 
ügy érdekében. A színházteremben az utóbbi 

időszakban is több fejlesztés történt a közön­
ség kényelme és a minél teljesebb élmény ér­

dekében. Most pedig eljött az ideje a függöny 

cseréjének. - Ismét jó példát mutatunk: ha ösz- 
szefogunk, ezt is sikerül megoldanunk!

A Bajai Fiatalok Színháza társulata és a színistúdiós 
növendékek színes gálaesttel készültek. Vendég­

ként fellépett az egykori színistúdiós Simon Bog­
lárka, a budapesti Madách Színház művésze, 
valamint Hardy-Horváth Mária operaénekes, a 

Liszt AMI magánének tanára. Elhangzottak rész­
letek a tavalyi évad egyik nagy sikerének számító 

Pillanatok című előadásból (Balázsevits Tamás, 
Nagy Botond és Szabó Erik mondott verset). A szí­

nistúdió legfiatalabbjai közé tartozó Hegyi Hunor 
és Szabó Bence mesét mondott, a zenés blokkok­

ban pedig Bárdos Gréta, Nagy Alma Virág, Szar­
vas Panni, Terray Orsolya és Ottmár Attila vett 
részt. A gálaest után a közönség nemcsak a jó szó­

rakozás, hanem a jó cselekedet élményét is haza­
vihette magával. SÁNDOR BOGLÁRKA

SZÉP JO ESTET,
SZÉKHELYI JÓZSEF 8 PAL TAMAS

MR. OREEN!
iíff Simon Dilutions kouíoiád

Jótékonysági ételosztások
2017. november 22. (szerda), 11-13 óra Székelykáposzta+kalács (felajánló: 

Trigo Kft.) November 29. (szerda), 11-13 óra Babgulyás+kalács (Axiál Kft.) 
December 6. (szerda), 11-13 óra Vegyes sertéspörkölt+kalács (Bajai Ha­

verok Baráti Köre) December 13. (szerda), 11-13 óra Vegyes sertéspör­

költ+kalács (Jamex Kft.) December 20. (szerda), 11-13 óra 
Halászlé+kalács (Axiál Kft. és Bajai Halfőző Lovagrend tagjai) 2018. ja­
nuár 10. (szerda), 11-13 óra Krumplipaprikás gazdagon (Szent József Plé­

bánia Karitasz Csoportja) Január 17. (szerda), 11-13 óra Bácskai rizseshús 
(Máltai Szeretetszolgálat) Január 24. (szerda), 11-13 óra Babgulyás (Ro­

tary Club Baja) Január 31. (szerda), 11-13 óra Babfőzelék pörkölttel (Fito- 

Horm Kft.) Február 7. (szerda), 11-13 óra Krumplipaprikás lecsókolbásszal 
(Szent László ÁMK). Február 10. (szombat), 11-13 óra Gulyásleves (Ro­

tary Club Baja) Február 14. (szerda), 11-13 óra Babgulyás (Borbisztró). 

Február 21. (szerda), 11-13 óra Székelykáposzta (Nébar Kft.).
A jótékonysági ételosztások helyszíne: Belvárosi Közösségi Ház (Baja, 
Széchenyi utca 4-6.)
Támogatók: Baja Város Önkormányzata, Baja Marketing Kft., Axiál Kft., 
Bajai Haverok Baráti Köre, Bácska Sütő és Édesipari Kft., Borbisztró, Ei- 

chardt Balázs, FitoHorm Kft., Gemenc Zrt., Jamex Kft., Kereszténydemok­

rata Néppárt, Leitert Ottó, Máltai Szeretetszolgálat, Nébar Kft., Rotary Club 
Baja, Szent József Plébánia Karitász Csoportja, Szent László ÁMK, Trigo Kft.

A Veresi Színház előadása november 23-án, csütörtökön 19 órakor a 

Bácskai Kultúrpalotában. A zsémbes Mr. Green alakjában a Jászai Mari­

díjas Székhelyi József, Ross Gardiner szerepében pedig Pál Tamás. 
Jegyek a Bácskai Kultúrpalota jegyirodáján kaphatók és a 79/321-341 te­
lefonszámon rendelhetők. Jegyár: 2500 Ft, 2200 Ft, 2000 Ft, 1800 Ft.

www.baja.hu
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Karácsonyi várva
jótékonysági gálaműsorra 

2017. december 9-én, szombaton, 16:30-tól
.) Bácskai Kultúrpalotába

A Bajai Szent Rókus Kórház Koroná- 

ria Közhasznú Alapítványa tisztelet­
tel meghívja Önt, családját és 

barátait az idei XXVII. Karácsonyt 
várva... jótékonysági gálaműsorra 
december 9-én, szombaton 16.30-tól 
a Bácskai Kultúrpalotába. Az est fő­
védnöke: dr. Bogáts Gábor (egye­
temi tanár, a Szegedi Szívsebészeti 

Klinika vezetője). Védnökei: Zsigó 
Róbert (államtitkár, Baja és térsége 

országgyűlési képviselője), Fercsák 
Róbert (Baja város polgármestere), 

dr. Tóth Gábor (a Bajai Szent Rókus 

Kórház főigazgatója). Karácsonyi kö­
szöntőt mond: Fekete Szabolcs, a jó­
zsefvárosi Szent József Plébánia 

plébánosa. Sztárvendégek: Szulák 

Andrea EMeRTon-díjas énekesnő, 

színésznő, Rékasi Károly Káló Flórián-

díjas színművész, Budai Ilona Kos- 
suth-díjas népdalénekes, előadómű­

vész. Fellép: Bárdos Gréta (Bajai 
Fiatalok Színháza), Nagy Imi-Nagy 

Emma-Nagy Gergő (Baja), Bonino 
Anna-Sofia hegedűművész (a 2017-es 

Virtuózok tehetségkutató verseny 

győztese). Zongorán kísér: Elek Nor­
bert, Gungl Ábel, Kerényi Ádám. Köz­
reműködnek a Bajai Színistúdió 

énekes növendékei. Az est házigaz­
dája Somogyi Dia, az MTVA munka­

társa. Szerkesztette és szervezte 
Menczer György. Jegyek válthatók a 
Bácskai Kultúrpalota jegyirodájában. 

Jegyárak: 4900 és 5600 Ft.

Az est teljes bevételét egy 2,5 millió 

forint értékű Mindray lélegeztető­

gép vásárlására fordítják.

• Rabi Színpad

Gyerekszínház 2017 ősz
Csipike mesejáték egy részben, a 
Rábl Színpad előadása (Fodor Sán­

dor regényét Békés József bábjá­

téka alapján színpadra alkalmazta 

és rendezte: B. Szabó Orsolya). Bér- 
letszünetes előadások: november
18. (szombat) 17 óra és november

19. (vasárnap) 16 óra. Jegyár: felnőtt 
1300 Ft, gyerek (14 év alatt) 1000 Ft.

Advent küszöbén
Jótékonysági hangverseny advent küszöbén címmel szerveznek kon­

certet december 2-án, szombaton 19 órakor a Belvárosi templomban 

az orgona teljes felújítására. Dr. Kosóczki Tamás, a templom orgonis­
tája ezen a hangversenyen játszik először az orgona új játszóasztalán. A 

hangverseny közreműködője Kovács Birkás Tamara, a Bajai Liszt Ferenc 
AMI és a Szent László ÁMK Lukin László Zeneiskola hegedűtanára lesz.

. bucki pt: '.tk le1 • ivrr. hu
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JEGYEK KAPHATOK: BÁCSKÁI KULTÚRPALOTA JEGYPÉNZTÁRÁBAN
(BAJA, SZENTHÁROMSÁG TÉR 3., 79/321-341)

A RÁBL Színpad bemutatja 
Rodney Gibbons-Roger Ayl ward 
alkotása nyomán:
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C3EHDÉB EJ
című drámajátékot 
karácsony témakörében

2017. december 7. 19 óra mcm 
2017. december8. 19 óra ih 1, . ,i„nu 
Baja Városi Színházterem

A Rábl Színpad előadása, Városi Színházterem 
December 7. (csütörtök), 19 óra (bérletes)

December 8. (péntek), 19 óra (bérletszünetes)
A történet 1944 karácsony estéjén, egy kis vadásziakban, az Ardennek- 

ben játszódik. Idemenekül a borzalmak elől egy német asszony a fiával. 

Nem sokkal később három eltévedt amerikai és három német katona je­

lenik meg. Kénytelenek megosztani egymással éjszakára a házat, és szem­
benézni a háború következményeivel. A feszültség tapintható, de lassan 

felfedezik magukban a bátorságot és a szent éjszaka valódi jelentését.
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Aranyélmény, Arany-busz!

KIÁLLÍTÁS

érkeznek kérések a hosszabbításra. Szeptem­

berig több mint 350 települést jártak be, az igé­

nyek azonban továbbra sem fogynak.
- Áder János köztársasági elnök, az Arany­

busz fővédnöke alig akarta elhinni, hogy ek­
kora az érdeklődés. Az a legjobb, hogy azok a 

gyerekek, akik délelőtt ellátogatnak az osz­
tályukkal, délután visszajönnek a szüleikkel - 
mondta a sofőr, aki nem tartja véletlennek, 

hogy nemzetőrként kapta meg ezt a feladatot 
(Arany János maga is nemzetőrként szolgált), 

ugyanakkor megkapta az utazó nagykövet 
címet is. Az Aranykor címet viselő vándorkiállí­
tás olyan élmény, amely a 21. század eszköze­
ivel hozza közel a fiatalokhoz a legnagyobb 

magyar epikus költő alakját, személyiségét, 
műveit, irodalomtörténeti jelentőségét.

SÁNDOR BOGLÁRKA

MÚZEUM A Petőfi Irodalmi Múzeum által július 

10-én útjára indított Arany-busz november 6-7- 
én a bajai városháza előtt parkolt. A kiállítás lé­

nyege az interaktivitás: a speciálisan erre a célra 
átalakított busz belső terében minden tapint- 

hatóvá, átélhetővé, élményszerűvé válik. Meg­

nézhető a 200 éve született költő néhány 
személyes használati tárgyának nemes máso­
lata (kalap, pipa, bot, pohár, utazóláda stb.), a 

fő hangsúly azonban a műveire esik. Az érdek­
lődők széthajtogathatják Ágnes asszony lepe­

dőjét, a Radványi sötét erdő fáit, a Duna fodrait 
(Hídavatás), kipróbálhatják Toldi erőkarját, pró­

bára tehetik Arany Jánoshoz kötődő lexikális 

tudásukat kvízek keretében. Legnépszerűbb­
nek az a fal bizonyult, ahol Arany szerzeményeit 
lehet hallgatni különféle kortárs feldolgozá­

sokban. Mindezt Szőke Csaba buszvezető, a 
Kecskeméti Nemzetőrség Törzszászlósa 

mondta el, aki július óta járja a Kárpát-meden­
cét. Az előzetes tervek szerint a busz 2018 ok­

tóberéig folytatja útját, de elképzelhető, hogy

Parkolási és forgalmi korlátozás
A Karácsonyi vásár idején az alábbi parkolási és forgalmi korlátozások 

várhatók. December 3-án, 6-án, 10-én, 17-én, 19-én és 23-án 16 órától elő­
reláthatólag 18 óráig lezárják a Szentháromság tér keleti szelvénye-szö- 

kőkút előtti útszakaszt. December 7-én, csütörtökön 18 órától december 
24-én, csütörtökön 18 óráig fenyőfa értékesítés céljából lezárják a Szent- 
háromság tér nyugati szelvénye egy részét (C szektor). A lakosság türel­
mét, megértését és segítségét előre is köszönjük! A SZERVEZŐK

A karácsonyi vásár támogatói
Baja Város Önkormányzata, 7 Présház, Akenson Kft., Aktív Kft., Antal Pin­

cészet, Axiál Kft., Baja Város Közterület Felügyelete, Baja Városi Rendőrka­

pitányság, Bajai Kommunális és Szolgáltató Kft., Bajai Motoros Egyesület, 
Bács-Kiskun Megyei Német Önkormányzat, Beck-Hús Kft., Baracskai-Garai 
Pékség, Bereczki Máté Élelmiszeripari és Mezőgazdasági Szakgimnázium, 

Szakközépiskola és Sportiskola, Dunakor 2002 Kft., Első Bajai Rétesház, Em­

beri Erőforrások Minisztériuma, Foody Product Kft., Frank és Társa Kft., 
Garai Ház Alapítvány, Gara Község Önkormányzata, Garai Székelykor Egye­

sület, Gemenc Zrt., Goods Market (Baja), Illés Fa Kft., Ilii Ferenc (Bács- 
szentgyörgy), Jakab Árpád e.v., Líra Könyvesbolt (Baja), Máltai 

Szeretetszolgálat, Nagyhegyes! János fuvarozó, Német Önkormányzatok 

Bács-Kiskun Megyei Szövetsége, Piriponty Játszóház, Római Katolikus Plé­

bánia Karitász Csoportja, Rotary Club Baja, Schieber Pincészet, Sümegi Drá­
gán Pincészete, Szent László Általános Művelődési Központ.

Adventi progarmok
Szentháromság tér, Eötvös utca,Tóth Kálmán tér 
December 2. (szombat) Nemzetiségi faház: 16.30 Nemzetiségek Kará­

csonyi Asztala. Mesekuckó: 17 óra Meseolvasás gyerekeknek. 

December 3. (vasárnap) Advent első vasárnapja Eötvös utca: 10 óra Látvány 

faszobrászat (Katona Szonja és Erdélyi István). Bácskai Kultúrpalota: 15 óra 
Adventi játszóház (Hétszínvilág Játékműhely). Adventi színpad: 17 óra Ad­

venti gondolatok Feczák László görög katolikus lelkész tolmácsolásában. Köz­

reműködnek az egyházközség tagjai, az első adventi gyertya meggyújtása. 

December 5. (kedd) Vásártér színpad: 16 óra Táncoló hópelyhek (Damjanich 
utcai óvoda) 16.15 Az elveszett levelek (Sugovica Sportiskolái Általános Iskola) 

16.25 Karácsonyi dalok (Sugovica iskola énekkara) 16.30 Mikulást váró dalla­
mok (Liszt Ferenc AMI) 16.40 Karácsonyi fuvola szó (Liszt Ferenc AMI). 

December 6. (szerda) Mesekuckó: 16.30 Meseolvasás gyerekeknek. Ad­
venti színpad: 17 óra Motoros Mikulás.

December 7. (csütörtök) Vásártér színpad: 15 óra Mennyből az angyal (Su­
govica iskola kiscsávolyi telephelye) 16 óra Nikolaus Fest (MNÁMK óvoda 
Katica csoportja) 16.15 Karácsonyt várva (Liszt Ferenc Énekkar) 16.30 A 

Mikulás ünnep eredete (Bajai Eötvös József Általános Iskola).

December 8. (péntek) Vásártér színpad: 17-20 óra Jótékonysági forralt 

bor osztás a Rotary Club Baja szervezésében.

December 9. (szombat) Eötvös utca: 14.30 Látvány jégszobrászat (Ta­
kács László és Simon Lajos) Vásártér színpad: 16 óra Népek Karácso­
nya (Ad Libitum Kórus). Nemzetiségi faház: 16.30 Nemzetiségek 

Karácsonyi Asztala. Mesekuckó: 17 óra Meseolvasás gyerekeknek.

Részletek: www.baja.hu
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Segítség a rászorulóknak Erdészeti megemlékezés

KARITÁSZ Mintegy 2 tonna burgo­

nyát oszt ki a Szent József Római 

Katolikus Plébánia Karitász Cso­

portja. A szállítmány a budapesti 

központi raktárból érkezett Ba­
jára. Önkéntesek segítettek a le- 

pakolásban a Vasvári utcai 

ideiglenes raktárnál. Fekete Sza­

bolcs plébános, vezető: „Nyilván­
tartásunkból választottuk ki a rá­
szorulókat, akiket már 

értesítettünk az adományról. Az 
ingyenes ruhaosztásunkkal párhu­
zamosan szerveztük meg az ak­

ciót. A két tonna 66 zsák 

burgonyát jelent, egy zsákban 30 
kiló krumpli található. Ez komoly 
mennyiség 66 háztartás számára, 

akár hosszabb időszak szükségle­

teit is fedezi.”
A Karitász ezt követően tartós élel­

miszereket és pénzadományokat 

gyűjt, ezeket karácsony előtt juttatja 
el a családokhoz. A téli időszakban, 

ahogy a megyei és az országos for­

rásaik engedik, további támogatá­

sokat is nyújtanak a rászorulóknak.

Hova tűntek a halak?

DUNA Nincs hal a folyó paksi és bajai 
szakaszán. A problémával az utóbbi 
egy évben egyre több helyi horgász 

fordul a megyei szövetséghez. No­
vember 9-én fórumot tartottak a Pe- 

tőfi-szigeten, hogy a pecások választ 
kapjanak kérdéseikre. Az egyesületek 

és a hivatali szervek abban egyetérte­
nek, hogy az illegális fogásokat csak 
társadalmi összefogással és pontos in­

formációkkal lehet megakadályozni. 
Idén még alig akadt valami a ho­

rogra, számoltak be a helyi hor­
gászok. A paksi és a bajai 

Duna-szakaszon mintha eltűntek 
volna a halak, velük együtt a kor- 

moránok is. Hiába az etetőanyag 

és a rutinos versenyzők tapaszta­
lata, a kapásjelző meg sem moz­

dul: se éjjel, se nappal. Várszegi 
József, az Aranyhal-Baja SHE el­
nöke: „Egyáltalán nem lehet fogni 
telepített pontyot, kevés fehér­

hal, eltűnt a dévér és a karikake- 
szeg. A Sugovicában nincs hal.” 

Az utóbbi hónapokban több száz jel­

zés érkezett a megyei szövetséghez, 

mely az eset kivizsgálását kérte a Ma­
gyar Országos Horgász Szövetségtől 
és az illetékes hatóságoktól. Érde­

kesség, hogy halpusztulást egyálta­

lán nem tapasztaltak, és ivadékok is 

szép számmal vannak a Dunában. 
Kovács Sándor, a BÁCSHOSZ ügyve­

zető elnöke: „Ebben az évbe már 

több mint öt alkalommal vetettünk 

hivatalos vízmintát. Határérték fölött 

szennyező anyagot nem találtunk. 
Érdekes, hogy nem eszik a hal, mert 

aki halradarral nézi, az lát halat. Tehát 
valami baj van a halak étvágyával.”

A szakemberek szerint egy több 
éves átfogó kutatómunkára volna 

szükség, hogy minden kérdésre 

pontos választ kapjanak. Ebbe a 
Duna Kutatóintézetet és a gödöllői 

egyetemet is bevonnák.
A legsürgetőbb kérdés pedig a hal­

őrzés, a megyei szövetség 10 hiva­
tásos ellenőrének munkáját 
önkéntesek segítik. A 2015 óta mű­
ködő Állami Halőri Szolgálat az orv­

halászatból adódó illegális 

kereskedelem felszámolását végzi.

PARKERDŐ Az üzemi balesetekben elhunytakról emlékezett meg no­

vember 7-én az Országos Erdészeti Egyesület Bajai Helyi Csoportja. Az 
erdő- és vadgazdaságban tevékenykedő egykori dolgozóknak a Park­

erdőben állítottak emlékművet 1987-ben.
Derékba tört fa emlékeztet a Bokodi úti erdő dél-keleti részén a ketté­
tört életekre. A baleset, ami után az emlékművet létrehozták, 31 évvel 

ezelőtt történt itt. Keller József, az Országos Erdészeti Egyesület Bajai 
Helyi Csoportja elnöke: „Kosztality Marin, egy tehergépkocsi vezetője 
1986-ban darus autót kezelt. A meglazult magasfeszültségű vezeték 

drótjához ért a daru gémje, és halálos áramütést kapott.”

A Pandúri erdészet munkatársa 39 éves volt. A baleset idején Varga Ru­
dolf volt a kerületvezető. Még abban az évben egy beton alapon álló 
darus teherautót készített. Az új emlékművet pedig egy évvel később, 

Halottak napja alkalmából avatták fel. „Azt jelképezi, hogy fiatal életek 

kettétörtek. Nehéz erről beszélni.”
Az emléktáblán 13 név szerepel. Volt, akire rádőlt egy fa, mások a víz, 

vadászbaleset vagy más szerencsétlenség áldozataivá váltak. Az em­
lékművet az országos egyesület és a bajai központú erdő- és vadgaz­

daság anyagi támogatásával hozták létre. Kaitz Zoltán, az Országos 
Erdészeti Egyesület Bajai Helyi Csoportja titkára: „30 évvel ezelőtt lé­

tesült az emlékhely. Idén a környezetét is rendbe tettük.”

Felújított tábla hívja fel a Bokodi úton járók figyelmét az emlékhelyre. BAJAI TV

Legyél te is mezőgépész

MEZŐGAZDASÁG Minden eddiginél 

több diák tanul mezőgépésznek. A 

Mezőgazdasági Gépforgalmazók Or­
szágos Szövetsége által létrehozott 

Legyél te is mezőgépész nevet viselő 

program sikeresnek bizonyult. Har­
sány! Zsolt, a Mezőgazdasági Gép­
forgalmazók Országos Szövetsége

elnöke elmondta, az elmúlt években 
fokozatosan emelkedett azon fiata­

lok száma, akik különböző mezőgaz­
dasági képzés, azon belül például a 

mezőgépész szakma mellett dön­
tött. „Már több mint 2700 fő van. Re­

méljük, közülük minél több tagot 
tudunk kinevelni, majd beállítani a 

mezőgépészetbe.” Hozzátette: a 
pozitív eredmény részben annak az 
országos kampánynak köszönhető, 

melyet 2013-ban indított el a szövet­
ség a Földművelésügyi Minisztérium 

támogatásával.
A tavalyi év mezőgép forgalma meg­

haladta a 250 milliárd forintot.
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NKE/EJF Hat országból 356 pálya­
munka érkezett a VI. Víz és Élet 

Nemzetközi Képzőművészeti Bi- 
ennáléra. A szakértő zsűri 45 al­
kotást választott ki, ezekből 

állítottak össze kiállítást, amely­

nek megnyitójára november 9-én 
várták a művészetpártolókat az 

Eötvös József Főiskola Kortárs 
Galériájába (amelynek a Nemzeti 

Közszolgálati Egyetem ad ott­

hont). Marczin István, a galéria 
kurátora felidézte: a biennálé öt­

letgazdája Klossy Irén bajai kép­
zőművész, aki 10 éve hívta életre 

ezt a kezdeményezést, és maga is 

többször készített pályamunkát. 

A kiállítás anyagát Kovács Zita, a 
Türr István Múzeum igazgatója 
méltatta. Kiemelte: a víz egyszerű, 
közönséges kép és anyag, minde­

nütt fellelhető, ezért alig figyelünk

rá. A teremtett világ banális csodá­
jának is nevezhető, a biennálé al­
kotói azonban újra és újra 
felfedezik, piedesztálra emelik, 

gyakran hagyva, hogy a vízcseppek 
önálló életet éljenek a képeken.

A biennálé pályázói közül hárman 

értek el helyezést, a díjakat Vede­
lek Norbert alpolgármester, Hor­
váth Richárd, az EJF 
kancellár-helyettese, valamint dr. 

Bíró Tibor, az NKE dékánja adta 

át. Első helyezést ért el Orcsik Jes­
sica, őt Balogh Kristóf József és 
Székács Zoltán követte. A mú­
zeum különdíját, egy önálló kiállí­

tás lehetőségét Baky Péter 
nyerte, míg a Caffart Képzőművé­

szeti Egyesület jövő évi nyári tá­
borában való részvételi lehetőség 
Ördög Noémit illeti meg.

SÁNDOR BOGLÁRKA

Egerben járt a Liszt kórus

Az Egri Kulturális és Művészeti Központ minden év októberében meg­
rendezi az Éneklő Magyarország regionális kórusfesztivált, amelyre a bajai 

Liszt Ferenc Énekkart is meghívták. Október 20-án, a Névtelen Ötvenha­

tosok Emlékharangjának ünnepélyes avatásán énekeltek a Hősök Parkjá­
ban, majd részt vettek az ’56-os Szövetség Heves megyei Szervezetének 
emlékünnepségén. Másnap a REFORMÁCIÓ 500 elnevezésű flashmob ke­

retében turistáknak énekeltek a Dobó téren. A fesztiválkoncerteket a Bar- 

takovics Béla Közösségi Házban rendezték, 15 kórus részvételével, neves 

szakmai zsűrivel. A kórus 25 perces műsora nagy sikert aratott.

MONODRAMA

3GY ÖRÜLT NAPLÓJA
.‘ordította;

ezIker József
Foprlécéin ezerepében;

balAzsevits tamás
Randette;

OTTMAR ATTILA

Nyikolaj Vasziljevics Gogol: Egy őrült naplója 

Monodráma egy felvonásban. Fordította: Czímer József.
A Bajai Fiatalok Színházának idei első új produkciója egy legendás, klasz- 

szikus monodráma lesz a Bácskai Kultúrpalotában! Popriscsin szere­
pében: Balázsevits Tamás. Díszlet: Kelle Kristóf. Jelmez: Fehér-Baros 
Anikó. Zenei vezető: Kerényi Ádám. Pszichológus konzulens: Koch Bog­

lárka Lilla. Rendezte: Ottmár Attila.

Az előadás időpontjai: november 25. (19 óra) és 26. (17 óra), december 2. (19 
óra) és 3. (17 óra). Jegyek már válthatók elővételben a Bácskai Kultúrpalota 

jegyirodájában. Jegyár 2200 Ft. Az előadás 14 éven aluliaknak nem ajánlott!

Víz, élet, képzőművészet

VÁROSI SZÍNHÁZ
Jegyek válthatok»

Baja, Bácskai Kultúrpalota, Szentháromság tér 3., 
Tel.» 79/321-341, H-K, Cs-P» 8-16 óra, Sz» 8-17 óra

2^ir^2egyvásárlás kezelési költség nélkül* gag.jegy.hu

. Roland
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Jó volt gyereknek lenni
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TURISZTIKAI KÖZPONT Sikeresnek bizonyult a 
tavalyi Baba-mama Expó, így a Bababirtok Egye­
sület tagjai idén is megszervezték. November 5- 
én, vasárnap bizonyos időszakokban már lépni 
is alig lehetett a Turisztikai Központban.

A bemelegítő lurkótorna után az önkormány­

zat nevében Kámánné dr. Bari Bernadett (aki 
kislányával vett részt a rendezvényen) helyi 

képviselő köszöntötte az egybegyűlteket. Ki­
emelte: az első ilyen jellegű esemény óta, 
immár gyakorló édesanyaként számos szol­
gáltatót, terméket, foglalkozást megismert, ki­

próbált és szívből ajánl. - Közös a 
szolgáltatókban, hogy mindannyian édes­
anyák. Ettől tudnak többet adni, mert a tevé­

kenységüket egy anya szeretetével, 

gondosságával végzik, felhasználva saját ta­
pasztalataikat - mondta, biztatva a családo­

kat, hogy éljenek a felkínált lehetőségekkel. 

Akkor jó a világ, ha jó benne gyereknek lenni, 
idézte Véghelyi Balázs gondolatát Éginé Soós 
Tímea, az egyesület vezetője, aki szervezőtársai­

val valóban olyan világot teremtett a Turisztikai 

Központban, ahol nemcsak gyereknek, de szülő­

nek, látogatónak is jó volt lenni. - Tavaly is renge­
tegen eljöttek, 14 óráig 180 családot számoltunk 
össze. A kiállítók közül is meghívtunk tavalyról

mindenkit, de jöttek újak is. A kísérő rendezvé­

nyek között is vannak újdonságok - sorolta a szer­
vező. Kiemelte: szívesen látnak a kiállítók között 
bármely olyan szolgáltatót, amelynek terméke és 

kínálata a családi élet valamely vetületéhez kötő­
dik. - Célunk megismertetni a környékbeli csalá­

dokkal, mennyi minden elérhető helyben.

A szemet gyönyörködtető, színes kínálat meg­
töltötte a Turisztikai Központ két termét és fo­

lyosóit, minden családtag élhetett a kipróbálás, 

kóstolás, ismerkedés lehetőségével.
SÁNDOR BOGLÁRKA

Legóvilág, csodavilág

• Ül*

JÁTÉK Mindent a szemnek, de né­

hány elemet a kéznek is: Lego kiállí­

tás nyílt november 9-én Baján, az 
Ifjúsági Szálló második emeleti kiállí­

tótermében. Tapasztalt szülők tud­

ják, ezzel a játékkal nem lehet nagyot 
tévedni. Talán nincs is olyan gyerek, 

akit ne bűvölnének el a színes építő­

elemek, amelyekből ma már szinte 

mindent fel lehet építeni.
A kiállításon a római pantheon, a cir­

cus maximus vagy Nagy Lajos király 

udvara mellett indiánfalut, legóvá- 
rost, tengerpartot vízicsúszdával, ál­

lomást kisvonattal, repülőteret és 

még ezernyi más építményt lehetett 

megcsodálni. A terem közepére he­
lyezett asztalon pedig kipróbálhatták 

a látogatók a különféle kockákat. 

Felk János, a kiállítás szervezője 
elmondta: Szekszárdról érkeztek, 

hogy bemutassák, a gyári készle­

tek helyett célszerűbb a kreatív 

készleteket megvásárolni. Ekkor 

ugyanis csak a gyerek kézügyes­
sége és fantáziája szabhat határt

az építkezésnek. A több százezer 

darabos kiállítás anyagát dobo­

zokban szállítják a különböző hely­
színekre, majd mintegy 14 órás

munkával építik fel: ehhez szere­
tet, elhivatottság, türelem kell. 
Baján vásárolni is lehetett akciós 

áron, továbbá a szervezők készsé­

gesen adtak tanácsot. Sőt, egy előző 
helyszínen megjavították az egyik 

kisfiú elromlott legóvonatát.

S. B.

BÁCSKAI NAPLÚ • BAJA ÉS KÖRNYÉKE • 2017. november 16. 11.



Együnk, igyunk, örvendezzünk!

m

SZENT MÁRTON A Magyar Katolikus kulturális Napok nyitó rendezvénye­

ként Szent Mártonra emlékeztek a Belvárosi templom előtti téren a baja- 

iak péntek este. Dr. Zöld Lászlóné tanácsnok köszöntötte a jelenlévőket. 
- Szent Márton katona volt, de a kitartás erényét emberként is gyakorolta. 
Márton, aki egy átfázott koldussal találkozott, kardjával kettéhasította kö­
penyét és a felét odaadta a szegénynek. A kettévágott köpeny példáját 

minden évben szükséges magunkkal vinni, elmélkednünk róla.
Hajdók Róbert, a Szent László ÁMK igazgatója arra biztatta a bajaiakat, tölt­

sék együtt szeretetben az estét, örüljenek egymásnak. - Érezzék jól magukat. 

Együnk, igyunk, örvendezzünk! Ez a mai rendezvény is bizonyítja, hogy kul­
turális örökségünk szerve része hagyományaink ápolása és tisztelete. 

Fekete Szabolcs esperes-plébános megáldotta a kis lámpásokat, a szeretet fé­
nyeit. A hagyományos lampionos sétát ezúttal is Mártont jelképező lovas ve­

zette. A séta után zsíros kenyér, forralt bor és tea társaságában beszélgettek 
a visszaérkezők, majd megtekintették a tűzzsonglőrök produkcióját.
A téren adománygyűjtést is rendeztek, a bevételt az adventi szeretet- 

csomagok Kárpátaljára és Erdélybe kijuttatására fordítják. RAB RITA

MR VIZSGÁLAT 
MÁR BAJÁN IS!

■L

Teljeskörű
koponya 
és gerinc
vizsgálatok

Teljeskörű
mozgássze­
rvi és izületi
vizsgálatok

(suqpmR)
DIAGNOSZTIKAI KÖZPONT

Kontrasztos és 
nem kontrasztos

érvizsgálatok

Hasi
kismedence

vizsgálatok

Onkológiai
vizsgálatok

j
VARHATO NYITÁS

2017. DECEMBER ELEJE

BŐVEBB INFORMÁCIÓ TELEFONON: fEf.f fcMfcgl-P.W:|
2017. November 15 tői, hétköznapokon 8.00 és 20.00 óra között.

CÍMÜNK:
6500 Baja, Szent Antal utca 32.

www.sugomr.hu

TURISZTIKAI KÖZPONTTöbb tucat cég és intézmény, valamint érdeklődők 

százainak részvételével zajlott a 17. Jövőd a tét! - Pályaválasztási kiállítás a 
Bács-Kiskun Megyei Kormányhivatal Foglalkoztatási Osztályának szerve­

zésében november 14-én, a Turisztikai Központban. Már a délelőtti meg­
nyitó előtt több iskolai osztály látogatott ki a helyszínre, ahol számtalan 
információval, tájékoztatóval, apró ajándékokkal gazdagodhattak. Az ön- 

kormányzat nevében Csubákné Besesek Andrea alpolgármester nyitotta 
meg a rendezvényt (melynek fővédnökségét Zsigó Róbert államtitkár, a 
térség országgyűlési képviselője vállalta), kiemelve: fontos feladat segíteni 
a fiatalokat szakmájuk, elhivatottságuk megtalálásában. - Arra biztatok 

mindenkit, kérdezzen, tájékozódjon, hogy a lehető legjobb döntést hoz­
hassa meg a továbbtanulás kapcsán. Itt valóban a jövő a tét.

Dr. Szenoradszki Endre, a járási hivatal vezetője felidézte: Baján közel két év­
tizedes hagyománnyal bír a pályaválasztási kiállítás. - Amikor 17 évvel ezelőtt 
első ízben szerveztük meg, még nagy volt a munkanélküliség. Most pedig 

mindenhol azt halljuk, hogy munkaerőhiánnyal küszködnek. Aki ma akar Ma­
gyarországon, az jórészt tud dolgozni. A pályaválasztás életünk egyik meg­

határozó döntése. Kívánom, hogy mindenki találjon megfelelő lehetőséget! 

A diákok lelkesen válogattak a rájuk zúduló információk között, gyakorlat­
ban is kipróbálhattak többféle tevékenységet, ismerkedve a továbbtanu­
lási lehetőségekkel. Részletek: www.baja.hu. SÁNDOR BOGLÁRKA

IFJÚSÁGI SZÁLLÓ ÉTTEREM
Baja. Petöfi-sziget 5.
Tel.: +36 79/522-231

www.bajaturizmus.hu etterem@bajamarketíngkft hu
47. hét - 2017. november 20-tól november 24-ig

NORMAL MENU
Hétfő I Kedd Szerda S Csütörtök $ Péntek

Gomba krémleves

Bácskai rizses hús

Sajt tésztában 
sütfltt halszelet, 

friss zöld salátával

Fokhagymás­
spenótos
gnocchík,

sajtszórással

rmál menü: 720.-Ft

Grízgombóc leves

Francia
burgonyafózelék 

(sertéshús, 
zöldségek, 

burgonya, tejföl)

Sonkás karfiol, 
csőben sütve

Tökös rétes 
kaporszósszal

Lebbencs leves

Csibe csipedett

Zebpeiyhes vagdalt 
kocka, vegyes kerti 

salátával

Sajttal töltött 
rizsgolyó, szalsza 

mártással

Babgulyás

Burgonyás tészta, 
csemege uborka

Vasalt pulykamell, 
sajtos brokkoli 

mártással, párolt

Mákos guba. vanília 
sodóval

Bolognai spagetti

Grill csirke, 
fokhagymás párolt 

zöldséggel

leves nélkül: 570,- Ft

Rántott sajt sült 
burgonyával

éthordódoboz 
' ‘: 0 • :

PRÉMIUM MENÜ
Hétfő 1 Kedd E Szerda E Csütörtök I Péntek

Gomba krémleves

Hortobágyi húsos 
palacsinta

Grízgombóc leves

Szicíliai spagetti 
(csirkemell)

Sült alma. dióval 
és mézzel

prémium menu 970.-Ft leves nélkül 820,-Ft

Lebbencs leves

Töltött káposzta

Babgulyás

Bogdányi
aprópecsenye

Sólet (füstölt hússal)

Piskóta tekercs 
borhabbal

leves és desszert nélkül: 680 * Ft
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Egészséges hozzátáplálás
VÉDŐNŐK Az egészséges táplálkozás és hozzátáplálás területének legújabb 
tudományos eredményeit, javaslatait vitatták meg a védőnők a november 
10-én, a Bácskai Kultúrpalotában megtartott megyei továbbképzésen. Amint 
azt Györökné Gallyas Edit bajai vezető védőnő elmondta: fontosnak tartják, 
hogy naprakészek legyenek, a legfrissebb információkat tudják átadni a gon­
dozásukban lévő kisgyermekes családoknak.

Az önkormányzat nevében Csubákné Besesek Andrea alpolgármester kö­
szöntötte a résztvevőket. Kiemelte: a védőnőknek nagy szerepük van abban, 
hogy egy család elsajátíthassa az egészséges életmód alapjait, az egészség 

megőrzésének formáit és lehetőségeit. A magzat számára pedig már az anya­

méhben létezés idején is fontos, hogy egészséges táplálékhoz jusson. 

Csordás Ágnes, a Magyar Védőnők Egyesülete elnöke is részt vett a 
szakmai napon. Mint elmondta, a szervezet minden évben tart to­
vábbképzést, hogy átadja az új tudományos eredményeket és a friss 
szakmai ismereteket a minél eredményesebb munka érdekében. Fel­

idézte: a 102 éves (hungarikum ranggal büszkélkedő) védőnői szolgá­
lat megalakulásakor, még Stefánia Szövetség néven, főként a babonák 

ellen küzdött, ma pedig már tudást kell átadnia a szülőknek.
- A tudomány nagyon sokat változik. Amikor mi kezdtük a szakmát, még 

más elvek voltak érvényben. A táplálkozás az egyik legfontosabb területe 
az egészség megőrzésének. Már a magzati életben is oda kell erre figyelni, 

az anya táplálkozása meghatározó. A baba életének első hat hónapjában 

teljesen megfelelő táplálék az.anyatej, majd lassan el kell kezdeni a hoz- 

zátáplálást. A kisgyermek ilyenkor ismerkedik meg azokkal az élelmisze­

rekkel, amelyek végigkísérik az életét - ismertette a szakember. 
Hangsúlyozta: a családdal állandó kapcsolatban álló védőnők és gyer­
mekorvosok sokat tudnak tenni azért, hogy a család az egészségesebb 
életmódot válassza. Ez főként az első gyermek és tapasztalatlan szülők

Csubákné Besesek Andreát megajándékozták a megnyitót követően

esetében fontos. - Meg kell nézni a család szokásait, életvitelét, táp­

lálkozási kultúráját, magával hozott mintáit és természetesen az anyagi 
lehetőségeit is. Az otthon elkészített főzelék ideális, csekély anyagi rá­

fordítással is megoldható. Vásárláskor pedig mindig el kell olvasni az 

adott termék összetevőit - figyelmeztet a szakember.
A védőnők a Semmelweis egyetem egészségtudományi tanszékének 

oktatójától hallgattak előadásokat a hozzátáplálásról és az egészséges 

táplálkozásról, majd kötetlen szakmai beszélgetés keretében vitathat­
ták meg a hallottakat. SÁNDOR BOGLÁRKA

Hivatás, szolgálat, szociális munka
CÉDRUS Megtelt a városháza díszterme a Céd­

rus Református Egyesített Szociális Intézmény 

munkatársaival és meghívott vendégeivel no­
vember 10-én, a szociális munka napja alkal­

mából szervezett szakmai találkozón. Bánná 
Kiss Erzsébet intézményvezető köszöntőjé­
ben elmondta: egy tavalyi kormányhatározat 
munkaszüneti nappá nyilvánította a szociális 
munka napját (november 12.). Bár ez idén va­

sárnapra esik, fontos döntésről van szó, hiszen

felhívja a figyelmet arra a tevékenységre, ame­

lyet az ágazat dolgozói végeznek.
- Jó része lenni mások életének, meglátni, észre­
venni az ínséget, a szenvedő embert, és lehető­

ség szerint segíteni rajta. Fizikai szükségletei 

mellett lelki hiányosságait is pótolni.
Kiemelte: a Cédms közel 1200 ellátottról gondos­
kodik. Öt telephelyen 170 alkalmazottat foglalkoz­

tatnak, akik munkájukat szolgálatnak tekintik.
- A szociális gondozók kezét a lélek vezeti, miköz­

ben gondoznak, ápolnak. Köszönet illeti őket 
ezért, hiszen a közösséget szolgálják, terheket 

vesznek le a hozzátartozók válláról - mondta dr. 
Zöld Lászlóné tanácsnok. Hozzátette: az elisme­
rés örömteli visszajelzés arról, hogy jó úton járnak. 

A Cédrus Református Egyesített Szociális Intéz­

mény profiljához tartozik a hajléktalan ellátás. Ve­

zetője, Valkai Edit részletes tájékoztatást adott 
az intézmény tevékenységéről. Mint elmondta: 
négyféle szolgáltatást kínálnak. A rászorulók a 

népkonyhát, a nappali melegedőt, az éjjeli me­
nedéket és az átmeneti szállót vehetik igénybe. A 
népkonyhán napi 50 adag meleg ételt főznek a 

hét minden napján. Ez teljes kapacitással, díj­

mentesen működik. A nappali melegedő lehető­

séget nyújt tisztálkodásra, ruházat tisztítására, 

társas kapcsolatok építésére, postacím igénybe­
vételére, értékmegőrzésre - tavaly 114-en vették 

igénybe ezeket a lehetőségeket. Az éjszakai me­
nedék nyolc férfi számára tud pihenési lehetősé­

get biztosítani, az átmeneti szálló pedig 

önellátásra képes férfiak egyénre szabott eset­

kezelését teszi lehetővé.
A szakember elmondta: idén 26 új ellátott ke­
rült be a rendszerbe, általában ilyen mértékű 
elszegényedést lehet tapasztalni. Az alapvető 

fizikai szükségleteken túl az ellátottaknak lelki 
segítségre, támogatásra is szükségük van, 

sokan küszködnek az elmagányosodással, hi­

ányzik mellőlük a támogató háttér.
A ceglédi Molnár Mária Református Fogyaté­
kos Ápoló Gondozó Otthon intézményveze­

tője, a Károli Gáspár Református Egyetem 

oktatója, Birinyi Márk a szociális munka hiva­
tás voltáról értekezett előadásában, majd dí­

jazták a Cédrus kiemelkedő munkatársait. 

Zárszóként id. Bán Béla lelkipásztor tartott 
rövid áhítatot. SÁNDOR BOGLÁRKA
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Régi zsoltárok, új gondolatok

BARÁTOK TEMPLOMA Nagyszabású 

műsort szervezett legújabb kötete, 
az Új zsoltárok könyve bemutatására 

dr. Szluha Gyula. A rendezvényre no­
vember 11-én várták az érdeklődőket 
a Barátok templomába. Házigazda­

ként Schindler Mátyás plébános 
mondott köszöntőt, kiemelve: a zsol­
tárok a zsidó-keresztény műveltség 
énekelt részei, olyan liturgikus ének­

szövegek, amelyek már számtalan 
generáció számára nyújtottak vigaszt 
és megerősítést. Közülük 73-at Dávid 

királynak tulajdonítanak, a többi szer­

zője ismeretlen.

Az emberiség legrégebbi imádsá- 

gos-irodalmi és ének-zenei kincsé­
nek részét képezik, egy teljesebb 
világba vezetik az emberi elme te­

Maga a szerző is ismertette néhány 
gondolat erejéig most megjelent 
kötetének születési folyamatát. 

Mint elmondta: egy évbe telt, mire 
elkészült a versekkel. A zsoltárokat 

mindig nagyon kedvelte, ez alka­

lomból pedig tételesen végiggon­
dolta mindet, saját fohászkodásait 
is belefoglalva, az Újtestamentum 

szellemiségében. 

Műsorvezetőként Pethő Attila arra 
biztatta a közönséget, hogy a szí­

nes és számtalan szereplőt felvo­
nultató program elismeréseként a 

templomi helyszín ellenére is nyu­

godtan fejezzék ki tapssal tetszé­
süket. A kérés meghallgatásra 

talált, a hálás publikum nem fukar­
kodott tapssal jutalmazni a külön-

kintetét, az élet örök oldalát láttatva. 

Hasonló szellemben nyilatkozott 

Szabó Hajnalka önkormányzati 
képviselő is, aki Fercsák Róbert pol­
gármester üzenetét tolmácsolta a 

jelenlévőknek a „hit, remény és sze­

retet hajlékában, amely méltó hely­
színe a könyvbemutatónak”. A 
városvezető elismerését fejezte a 
köztiszteletben álló szülész-nőgyó­

gyász főorvos felé, aki gyermek­
kora óta versel, élete egyik 

meghatározó élménye pedig a val­
lás. Hozzátette: örömmel tett ele­

get a kérésnek, amely az új kötet 
kiadása támogatására vonatkozott.

böző egyházak (római katolikus, 

evangélikus, baptista, izraelita, 
görög katolikus) képviselői és lelki- 

pásztorai, valamint a versmondók, 
az énekművészek, a muzsikusok és 
a kórusok produkcióit.

Az ünnepi és elismerő gondolato­
kon túl elhangzottak részletek az 

új zsoltárokból, kiegészítve né­
hány klasszikus zsoltárral is (ame­

lyek ugyancsak megtalálhatók dr. 
Szluha Gyula új könyvében).
A bensőséges rendezvény foga­

dással és dedikálással ért véget. 

További képek: www.baja.hu.
SÁNDOR BOGLÁRKA

Hittanosok találkoztak Baján
SZENT LÁSZLÓ ÁMK A Szent Mártontól Szent Cecíliáig című rendezvény- 

sorozat keretében rendeztek szombaton Jó pásztor találkozót a Szent 
László ÁMK-ban. Az intézmény immár harmadik éve látja vendégül a Ma­

gyar Katolikus Kulturális Napok programsorozat szerves részeként a Ka- 
locsa-kecskeméti Főegyházmegye hittanosait szellemi és ügyességi 

vetélkedőjén. Idén a szervezőkkel együtt mintegy 150 diák töltötte együtt 

a délelőttöt. Fekete Szabolcs esperes-plébános, az intézmény lelki veze­

tője közös imádsággal vezette be a programot, majd Hajdók Róbert in­
tézményvezető szólt a fiatalokhoz. Méltatta Szent László életét, 
lovagiasságát és hazaszeretetét.-A 18 éves uralkodás alatt a király erőssé 

tett szeretett nemzetét. Méltán tisztelte népe akkor és tisztelik most is. 
Mint mondta, a találkozó célja, hogy Szent Lászlóhoz méltón, bátran 
vívjuk meg harcunkat, a lelki válság és a szív érzéketlensége ellen. 
Nyolc helyszínen, 16 állomáson adtak számot tudásukról, ügyességükről és talp­

raesettségükről a fiatalok. Szentek gondolatait ismerhették fel, lovagi tornát vív­
hattak vagy éppen bekötött szemmel keleti fűszereket ismerhettek fel. Élvezték 

az íjászatot, a labdajátékokat és a szellemi tornát is. A találkozón mindenki nyert 
bővítették ismereteiket, jókat játszottak, új barátságok születtek. RAB RITA

Kirándulás Budapestre
Az I. félévében iskolánk (Sugovica Sportiskolái Általános Iskola) Alma 

Mater 110 Alapítványa a Vöröskereszt téri telephely tanulói részére pá­
lyázott és 240.000 Ft támogatást nyert. A II. félévben megvalósítandó 
programra a Baja Város Önkormányzat Képviselő-testületének Közne­

velési, Ifjúsági és Sport Bizottságától kapott pénz segítségével a diá­

kok és a pedagógusok rendhagyó környezetismereti órán vettek részt 
a Fővárosi Állat-és Növénykertben, majd a Lúdas Matyi a cirkuszban 

című előadást tekintették meg a Fővárosi Nagycirkuszban.

Mindkét program maradandó élményt nyújtott a diákoknak és a taní­

tóknak egyaránt. Köszönjük a támogatást! Vöröskereszt téri tanítók
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Bízzanak bennünk! - kéri a főorvos
TRA vi; C 1A „Bízzanak bennünk!” - 
kéri Baja és a térség lakosságától dr. Székeli 
Sándor, a Bajai Szent Rókus Kórház 35 ágyas 
traumatológiai osztályának főorvosa, aki 
május óta vezeti az osztályt.

Dr. Székeli Sándor az elmúlt években is sokat 
járt Kecskemétről Bajára, mivel gyakran kellett 
kisegíteni az itteni kollégákat. Úgy látja, Baja 

élhető, kellemes kisváros, melynek hangulatát 

meghatározza a Sugovica. Az itt eltöltött idő 

alatt is megszerette a családias légkört, élvezi 
a helyi piac felhozatalát, az emberek közvet­
lenségét és nagy örömmel kerékpározik fele­

ségével együtt a Petőfi-szigeten és a város 

kevésbé forgalmas utcáin.

- Dr. Tóth Gábor főigazgató kért fel az osztály ve­

zetésére, s én - némi gondolkodás után - vállal­

tam a felelősségteljes feladatot. Bevallom, az ad­

minisztrációs munka nem volt az erősségem, de 
vezetőként ezt is meg kellett szokni. Újdonság né­

mileg a vezetői munka, bár beosztottként is van 
ebben gyakorlatom, mivel orvosként mindig irá­

nyítani kell egy kisebb kört - műtőben, szakren­
delésen, ügyeletben. Beosztottként az ember 

elsődleges feladata a betegek igényeinek ellátása, 
de illik megfelelni a főnökség elvárásainak, illetve 

természetesen a kollégákkal is célszerű jó kapcso­
latot ápolni. Osztályvezetőként azonban ez az irá­
nyítás egy nagyobb csoportra terjed ki. 

Szerencsémre a bajai traumatológiai kollektíva 
szakmailag elsőosztályú, emberileg is kiváló - né­
hány kisebb súrlódás persze előfordul, amely ek­

kora csoportban szinte természetes. Orvosaim 
tanultak, tapasztaltak, ezért majd’ mindig egyér­

telmű konszenzus van közöttünk. Néha akad 
olyan helyzet, amikor dönteni kell a kezelési eljá­

rások között, vezetőként én mondom ki a végső 
szót. Megvan a gyógyítás szabadsága is, például 

egy törést bizonyos esetekben lehet műteni vagy 
konzervatív módon kezelni, erről a kezelő orvos, 

a beteggel egyeztetve dönthet.
- Ami az anyagi lehetőségeket illeti, sajnos mű­

szerhiány jellemző az országban mindenütt, ám 
meg kell tanulni a szűkebb lehetőségekkel jól 

bánni. Orvosból is több kellene az osztályra, na­

gyon terhelt a nyolc fős gárda (6+2,1-1 szenior 

és rezidens segít). A napi működésben nincs 
kézzelfogható gond, de rengeteg a munka, 8-15 
óráig sok beteg érkezik. Ezt követően ügyelet 

van (változó intenzitással), melyet egy bent tar­
tózkodó és egy készenlétes orvos lát el. Ösz- 

szességében elmondhatom: mintegy 120 beteg 

megfordul nálunk naponta.
- Igyekszünk újítani is az osztályon. Szeret­
nénk nagyító szemüveget vásárolni, az ára kb. 

fél millió forint, a kézsebészeti eljáráshoz nagy 
szükség van rá. A nagyizületi csőtükrözés 
(térd, váll) már régóta rutin eljárás osztályun­
kon, de ennek műszerezettségét a korrekt el­

látás érdekében mindig szükséges fejleszteni, 
ezáltal tudjuk a szakma és a betegek által is 

megkívánt igényeket kielégíteni.
A traumatológia osztályvezető-főorvos, akinél 

egyébként kiemelt szerepet tölt be a váll- és \ 

térdsebészet, azt kéri Baja és a környék lakos­
ságától, hogy bízzanak a Bajai Szent Rókus 

Kórházban, illetve az általa irányított osztály­

ban. Megvan a szükséges szakmai tudás, mely­
nek birtokában a betegek megkapják a 

megfelelő ellátást, de figyelembe veszik a 
progresszivitás elvét is, szükség esetén a be­

teget tovább irányítják a megfelelő egészség- 

ügyi intézménybe.
GÉCZY ZSOLT

PARTNERSÉGI FELHÍVÁS
Településképi Arculati Kézikönyv és a településkép védelméről szóló 
önkormányzati rendelet véleményezéséről 
Tisztelt Érintettek!
Baja Város Önkormányzat Képviselő-testülete döntött Baja város Településképi 
Arculati Kézikönyv elkészítéséről és településképi rendelet megalkotásáról.
A településkép védelméről szóló 2016. évi LXXIV. törvény 5. § (3) bekezdése 

írja elő a települési önkormányzatok számára, hogy a kézikönyv és a telepü­
lésképi rendelet megalkotása során gondoskodni kell a széleskörű társadalmi 

bevonásról és a nyilvánosság biztosításáról.
A településfejlesztési és településrendezési dokumentumok, valamint 

az egyes településrendezési sajátos jogintézmények partnerségi egyez­
tetésének szabályairól szóló 14/2017. (III. 31.) önkormányzati rendelet 6. 

§ (3) bekezdése alapján, Baja Város Önkormányzat várja a Település­
képi Arculati Kézikönyv és településkép védelméről szóló rendelet- 
tervezetével kapcsolatos esetleges észrevételeket, javaslatokat.
A fenti ügyekben Baja Város Önkormányzat lakossági fórumot hirdet 
meg, melynek helye és időpontja: Bajai Polgármesteri Hivatal dísz­
terme, 2017. november 27., 15 óra.
A dokumentumok tervezete www.bajaionkormanyzat.hu honlapon a 
partnerségi egyeztetések menüpont alatt megtekinthetők.
Az esetleges észrevételeket, javaslatokat a lakossági fórumon szóban, il­
letve a lakossági fórumtól számított 8 napon belül postai úton, elektronikus 
levélben vagy személyesen lehet megtenni. Fercsák Róbert polgármester

www.baja.hu

Kapkodd a lábad!
VERSENY Baján rendezték meg a 16. alkalommal életre hívott Kapkodd a 

lábad! elnevezésű sporttalálkozót. Középsúlyos értelmileg akadályozott ál­

talános iskolások mérték össze tudásukat. Idén hét város nevezett be, több 

mint tíz fővel érkeztek a csapatok november 11-én az országos versenyre. 

Baja első alkalommal volt házigazda.
A megnyitón Csubákné Besesek Andrea alpolgármester köszöntötte a részt­
vevőket. Kiemelte: a nap egyik legfontosabb üzenete az összefogás és a csa­
patmunka ereje lehet. „Ez egy újabb olyan esemény, ami azt mutatja, hogy 

nincs különbség fogyatékkal élők és nem fogyatékkal élők között. Minden­

kinek fontos, hogy csapatban legyen, szurkoljon, részt vegyen közös ese­

ményeken. A sport összehozza az embereket.”
Müller István főigazgató (EGYMI Baja): „Évtizedeken keresztül Eger­

hez kötődött a találkozó. Most Baja is kapott egy lehetőséget, hogy a 
tanulásban akadályozottak után az értelmileg akadályozottak számára 

is rendezzen országos versenyt.” BAJAI TV

TOÄ
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Növekedhet a büntetés összege j Népszerű a vadhús
IPARKAMARA Jövő év májusától akár 20 millió eurós büntetést is fizethet az 
a vállalkozás, amely nem tartja be az adatvédelemre vonatkozó szabályozást. 

A Bács-Kiskun Megyei Kereskedelmi és Iparkamara bajai kirendeltségének 

meghívására Sipos Adrienn ügyvéd tartott előadást az új, 2018 májusában ha­
tályba lépő adatvédelmi rendeletről november 7-én, a Duna Hotelben. - Az 

Európai Unió általános adatvédelmi rendeletét tavaly fogadták el, de májustól 
lesz alkalmazandó. Lényege, hogy minden magyar vállalkozásnak, amely leg­
alább egy munkavállalót foglalkoztat, illetve bármilyen személyes adatot kezel 

- pl. szerződéses partnerei neve, kapcsolattartó e-mail címe, telefonszáma 
stb. -, adatvédelmi nyilvántartást kell készítenie - mondta az előadó. Addig 
felmérik, milyen személyes adatokat kezel a vállalkozás, majd elkészítik a nyil­

vántartást, s naprakészen vezetik. A jelenlegi jogszabályok szerint 20 millió fo­
rintos bírságot szabhat ki a hatóság, ez 2018-tól 20 millió euróra változik, illetve 
a vállalkozás előző évi árbevételének négy százaléka kerülhet veszélybe. Ha 

egy magánszemélynek megsértik a jogait, kártérítési, illetve sérelemdíj iránti 
igénnyel élhet a vállalkozással szemben - figyelmeztetett az előadó. 

Györökné Mészáros Eszter, a BKMKIK bajai képviseletvezetője el­
mondta: egyelőre nem került be a köztudatba az új szabályozás, a vál­
lalkozók most ismerkednek vele. Ezért is szervezték meg a rendezvényt 
a megye több településén. SÁNDOR BOGLÁRKA

PÁLYÁZATI HIRDETMÉNY
A Baja Vagyon Vagyonhasznosítási és Szolgáltató Zrt. (6500 Baja, 
Árpád tér 1.), mint hasznosító meghirdeti az alábbi - önkormányzati tu­

lajdonban lévő - ingatlanokat:

Bérbeadásra:

Hrsz. Cím: Megnevezés
Terület
(m2)

Minimális 
bérleti díj 

(Ft)

477/2/B/1
Szabadság u. 
2 - Roosevelt 

tér 1.
lakás 56 35.210,-

477/2/B/8
477/2/B/9

Szabadság u. 
2. - Roose­
velt tén

üzlethelyiség 199 303.276,-

974/7/A/69
974/7/A/70

Kodály u. 24. garázs 42 21.000,-

Értékesítésre

Helyrajzi
szám Cím Megnevezés Terület (m2) Min. értékesí­

tési ár (Ft)

0178/8 Baja, Vasút - 
Nagy I. u. legelő 1000 30.000,-

Pályázatok benyújtásának helye, ideje: Baja Vagyon Zrt. 6500 Baja, 
Árpád tér 1. fsz., 2017. december 6., 12 óráig
Pályázat benyújtásának módja: írásban, személyesen vagy postai úton 
Részletes pályázati kiírás: www.bajavagyonzrthu vagy személyesen átvehető 
a zrt székhelyén. További információ: 79/950-471. info@bajavagyonzrt.hu

1 > m i

rY

GASZTRONÓMIA Egyre többször kerül a magyar családok asztalára vadhús. 

A vadhúsokra szakosodott üzletben sokan többször visznek kisebb ada­

gokat, hogy megismerkedjenek a különböző fogások ízvilágával. Tuchardt 
Erika, a Bácska-Vadker Kft. Vadhúsbolt tulajdonosa szerint a vadhús el­
készítése egyáltalán nem bonyolultabb, mint a háziállatoké. Leginkább a 

szarvast és a vaddisznót keresik, de őzet is visznek, az elkészítéshez pedig 
a szokásos fűszerek mellett borókát és babérlevelet érdemes használni. 

Az őszi-téli vadászidény hónapjaiban a vadászboltokban is megnövek­
szik a forgalom. Szerdahelyi Éva, a Szerdahelyi Kft. ügyvezetője el­

mondta: egyre több fiatal érkezik tanácsért, ruházat, fegyver és lőszer 
vásárlása okán. A szükséges engedélyek birtokában először a rendőr­

ségi előírásoknak megfelelő fegyver szekrényt kell venni. A rendőrség 

helyszíni ellenőrzése után lehet fegyvereket venni. A terepen az egész­
ségügyi csomag megléte is kötelező.

Bár a vadászatot sportként vagy hobbiként tartják számon, a szakem­
berek azt tanácsolják, csak az induljon el tanfolyamra, aki valóban sze­

reti és tiszteli a természetet, vele az állatokat. BAJAI TV

Bajai^zolgáltató

É
* jaiakjrt

>g>TV*csatorna 
áíis'TY^atorna
gitális HDpäatorna

20/1Ö MB/sec internet
TV + Internet 5.500 Ft/hó

Az AtvC^Ot 1 év határozott idejű 
szerződés aláírása

és átutalásos előfizetés esetén érvényes. 
(Baján, a szolgáltatási területünkön 

lakótömbökben)
Az ár tartalmazza az ÁFA-t.

í'V.'iV
Bajanet Kft. Baja, Alkotmány 3. 

Nyitva: H-P 8-18-íq
79/420-896, 20/555-41-30 info@bajenet.nu

MUFOGSORBA
FOGBEPÓTLÁS
FOGSORJAVÍTÁS

Böngyik Dentál
Fogtechnika 
Baja, Batthyány u. 11.

Kedvező ár - rövid határidő 
Tel.: 79/425-360, 30/903-0875

www.evca.hu NATUR TERMEKEN 
szappan 

tusfürdő 
dezodor 

. testápoló
ffa ajakápold

*** arc szerűm

A hirdetés bemutatásival,
2.500 Ft feletti vásárlás esetén ajándékba 

adunk egy 250 Ft értékű fürdőbombát.
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Képviselőink
Zsigó Róbert országgyűlési képviselő (Fi- 

desz-KDNP) választókerületi irodája a Vö­

rösmarty utca 14. szám alatt hétfőn, 

kedden, szerdán és pénteken 9-12, csütör­

tökön 14-17 óra között tart nyitva. Előzetes 

bejelentkezés: 79/422-034; 20/454-16-01. 

Fercsák Róbert polgármester (Fidesz- 

KDNP) minden hónap második pénte­

kén 11-12 óra között tart fogadóórát a 

városházán. Előzetes bejelentkezés a 

79/527-172-es telefonszámon.

Vedelek Norbert alpolgármester (Fidesz- 

KDN P) minden hónap utolsó péntekén tart 

fogadóórát a városházán. Előzetes beje­

lentkezés a 79/527-1 oo-es telefonszámon. 

Csubákné Besesek Andrea (Fidesz-KDNP) 

alpolgármester, az 1. számú választókerü­

let önkormányzati képviselője: alpolgár­

mesteri fogadóóra minden hónap utolsó 

péntekén. Előzetes bejelentkezés: 79/527- 

100. I. sz. kerületi fogadóóra: minden 

hónap első hétfőjén 17 órakor a Bajavíz Kft. 

Mártonszállási úti ebédlőjében.

Kovács Karolina (Fidesz-KDNP), a 2. számú 

választókerület önkormányzati képvise­

lője minden hónap első keddjén 17-18 óra 

között tart fogadóórát a Speciális Iskolá­

ban. Telefonszám: 70/778-36-52.

Kovács Csaba (Fidesz-KDNP), a 3. számú 

választókerület önkormányzati képvise­

lője minden hónap harmadik szerdáján 17 

órától tart fogadóórát a városházán.

Dr. Zöld Lászlóné (Fidesz-KDNP), a 4. 

számú választókerület önkormányzati 

képviselője minden hónap első szerdáján 

16-17 óra között tart fogadóórát a Sugovica 

iskolában (Szent Antal utca 60.).

Dr. Vácity József (Fidesz-KDNP), az 5. 

számú választókerület önkormányzati 

képviselője minden hónap negyedik csü­

törtökén 16 órától tart fogadóórát a Vö­

röskereszt téri általános iskolában.

Dancsa Bálint (Fidesz-KDNP), a 8. számú 

választókerület önkormányzati képvise­

lője minden hónap utolsó szerdáján tart fo­

gadóórát 17 órától a felsővárosi iskolában, 

a Flórián utca 20-24. szám alatt.

Szabó Hajnalka (Fidesz-KDNP), a 10. 

számú választókerület önkormányzati 

képviselője minden hónap második hétfő­

jén 16.30-tól tart fogadóórát a szentistváni 

iskola B épületében, a Dózsa György út 131-

133. sz. alatt, illetve a hónap második kedd­

jén 17 órától a Szent Balázs iskolában, a Fló­

rián utca 20-24. szám alatt.

Kámánné dr. Bari Bernadett (Fidesz- 

KDNP) önkormányzati képviselő min­

den hónap harmadik szerdáján 16-17 

óra között fogadóórát tart a városhá­

zán. Előzetes bejelentkezés a 79/886- 

224-es telefonszámon.

Dr. Révfy Zoltán (független), a 7. számú 

választókerület önkormányzati képvi­

selője minden hónap első keddjén, 15- 

16 óra között tart fogadóórát a Szent 

Imre 1. szám alatti ügyvédi irodában. 

Előzetes bejelentkezés a 79/612-236-os 

telefonszámon.

Csömör Csaba (független), a 9. számú vá­

lasztókerület önkormányzati képviselője 

minden hónap második keddjén 17 órától 

tart fogadóórát Újvárosban, a Magyaror­

szági Németek ÁMK-jában. Telefonszám: 

20/9-325-125 (más időpontokban is). 

Jaszenovics Istvánná (Jobbik) önkor­

mányzati képviselő minden hónap 3. kedd­

jén, 17-18 óra között tart fogadóórát a 

Jobbik irodájában (Deák Ferenc utca 9.) A 

70/382-05-79 telefonszámon előzetesen 

egyeztetett helyen és időpontban szíve­

sen áll minden lakos rendelkezésére. 

Hajdú Miklós (Sikeres Bajáért Egyesület) 

önkormányzati képviselő minden hónap 

első hétfőjén 17-18 óráig az újvárosi iskola 

Apáczai termében, illetve a 70/332-83-66- 

os telefonszámon egyeztetett helyszínen 

és időpontban tart fogadóórát.

Teket Melinda (Sikeres Bajáért Egyesü­

let), az 5. számú választókerület önkor­

mányzati képviselője minden hónap 

első hétfőjén, 16-18 óra között tart fo­

gadóórát a Bereczki Máté Szakképző 

Iskola 5-ös számú tantermében.

László Károly (Sikeres Bajáért Egyesü­

let) önkormányzati képviselő minden 

hónap első hétfőjén 17-18 óráig tart fo­

gadóórát a Szent Balázs iskola ebédlőjé­

ben. Minden hónap első keddjén 17-18 

óráig a Szentistváni Általános Iskola B 

épületének földszinti termében.

A Bajai Cigány Önkormányzat minden 

hónap utolsó péntekén, 11-12 óra kö­

zött, a IV. körzet tanya 71/A. szám 

alatti irodában tart fogadóórát.

Véradókat várnak
December 7-én, kedden 13-17 órakor 

véradást szervez a Vöröskereszt bajai 

szervezete a Bácskai Kultúrpalotában. 

Várják a segítőkész donorokat!

a. I ■

FÖLVÉG Bensőséges közösségi együttlét keretében idézte fel Tours-i 
Szent Márton alakját a bajai Szent Balázs Katolikus Általános Iskola és 

Óvoda közössége november 9-én, a józsefvárosi templomban. A saját 

készítésű lámpások fényét követve diákok, pedagógusok és szülők kö­

zösen sétáltak át az iskolából a hajlékba, ahol Fekete Szabolcs plébá- 

nos-iskoialelkész várta őket.
A diákok rövid műsorral készültek, felidézve a Pannónia földjén született 

szent életútját, katonakorát és jócselekedeteit. Főként a legjellegzete­
sebbet: amikor kettéhasított köpenye darabjával takart be egy koldust.

- Isten dicsőségét szolgálta életében és halálában - mondta Szent Már­

tonról Fekete Szabolcs plébános, kiemelve a piros köpenyes szent 
egyik erényét, az alázatot. Hangsúlyozta: a Szent Balázs Katolikus Ál­

talános Iskola második éve szervez közösségi programot Szent Már­

ton emléknapja közeledtével, idén már az óvoda is csatlakozott.
A közös templomi együttlét után a diákok, a tanárok és a hozzátarto­
zók az iskolába tértek vissza, ahol szórakoztató programok és finom­
ságok várták őket. SÁNDOR BOGLÁRKA

A család kérésére Szabó Hajnalka, a Kulturális, Egészségügyi és Szociális Bi­

zottság elnöke köszöntötte október 28-án a 90 éves Katymári Antalnét.
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NEMZETI KOZSZOLGALATI EGYETEM
VÍZTUDOMÁNYI KAR
NYÍLT NAP • 2017. NOVEMBER 22.
(Regisztráció: 10 óra • Megnyitó: 11 óra)

ALAPSZAKOK:
ÉPÍTŐMÉRNÖKI

KÖRNYEZETMÉRNÖKI
A jövő mérnökeit 

képezzük!

BEMUTATKOZIK A V ÍZTUDOMÁNYI K AR 
Ismerd meg a jövőd, tervezz Velünk!

vízügyi életpálya

Az Országos Vízügyi Főigazgatóság bemutatkozása

HALLGATÓI ELET
Porondon a HŐK - így élünk Mi ví/ügvesek!

SZAKMAI KIÁLLÍTÁS
Műszerbemutató, labor, innovatív berendezések

BEMUTATÓ ÓRA • CAMPUSBEJÁRÁS • KOLLÉGIUM 
KÖNYVTÁR • VÍZTECHNOLÓGIAI OKTATÓBÁZIS

Nemzeti Közszolgálati Egyetem Víztudományi Kar 
6500 Baja, Bajcsy-Zsilinszky utca 12-14.

További információ: felveteli.uni-nke.hu

Német nemzetiségi hét az óvodában
Hagyományőrző német nemzetiségi hetet tartottunk a 

Damjanich utcai óvodában november 6-10-én. A hetet 
táncházzal nyitottuk, a gyerekek német nemzetiségi tán­

cokkal ismerkedhettek meg Kapomyai Enikő jóvoltából. 

A zenét Bach Attila és Kiing Gábor, a vaskúti Kraul Antal

fúvószenekar tagjai biztosították. A hetünket a Bajai Türr 

István Múzeum dolgozói sváb viselettel kapcsolatos fog­
lalkozással színesítették. A gyerekek megismerkedhet­

tek a hagyományos sváb ételekkel, süteményekkel. 

Csütörtök délután a szülőket és a gyerekeket Márton- 
nap alkalmából zsíros kenyérrel, lilahagymával, forró te­
ával, mézeskaláccsal vártuk. Amint besötétedett, elindult 

a lámpás körmenet az óvoda körül. A hetet a szekszárdi 

német színház Csipkerózsika című német nyelvű előadása 
zárta. Az előadást a Bajai Német Önkormányzat támo­
gatta. Óvodásaink tapasztalás útján új információkat sa­

játítottak el, ápoltuk a német nemzetiségi 
hagyományokat. BACH-NYIRATY BRIGITTA

A csere ideje
KÖZLEKEDÉS Ideje lecserélni az au­

tókon a nyári gumikat télire. A szak­

emberek szerint a 7 Celsius-fokos 
hőmérséklet az a határ, ami alatt 

másképp viselkedik a nyári gumi. 

Átéli gumi használatával mintegy 

50-70 százalékkal rövidülhet meg 
a fékút, mondják a szakemberek. 

A gumik cseréje mellett a hideg 
idő beállta előtt érdemes az autót 
feltölteni fagyálló folyadékkal és 

téli szélvédőmosóval. Nem árt át­
nézetni a fékeket, az akkumulá­

tort és a lámpákat sem.

Két nyelv
OKTATÁS Egyre gyakoribb a kisgyer­

mekes családokban a kétnyelvűség. 
A felmérések szerint az óvoda, majd 

az iskola kiválasztásánál fontos 

szempont a nemzetiségi nyelvtaní­
tás. Kutatások alapján négyéves kor­
ban a legaktívabb a nyelvtanulás, 

ekkor tudja a legtöbb szót raktározni 

az agy. A témában dr. Klein Ágnes 
egyetemi docens (PTE Kultúratudo­
mányi Pedagógusképzés Vidékfej­
lesztési Kar) tartott előadást Baján. 

A város környékén a legtöbb család­
ban a szerb, a horvát és a német 

nyelvet viszik tovább a gyerekek.

EMLÉKEZZÜNK
SEKILRE!

SÁROSI SZILÁRD 
(1980-2002)

„’Ha rólam sziliek mesclyógjatek, 
emlékem így alias lesz taf látók.' "

Idén tizentöt esztendeje, hogy el­

hunyt Sárosi Szilárd.
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Adomány a kárpátaljai magyarságnak

lónika és Csubákné Besesek AndreaBakos Judit,Nagy Béláne, Nagy Béla, Kovács

KÜLKARCSOLATOK Mintegy másfél éves 

múltra tekint vissza Baja önkormányzatának 

kapcsolata a kárpátaljai magyarsággal. Több 
ízben támogatta a macsolai óvodát (ahol min­

tegy 50 magyar és ukrán kisgyermek tanul ma­

gyarul), közben pedig újabb együttműködési 

lehetőségek körvonalazódtak. Ennek kereté­

ben látogatott Bajára november 6-7-én Nagy 
Béla, a Kárpátaljai Református Egyház főgond­
noka, aki előbb a Baja 320 éves város konferen­
cián ismertette azt a sokrétű, körültekintő 

munkát, amelyet egyháza fejt ki a magyarok 

megmaradás érdekében, majd beszámolt a se­

gítségnyújtás lehetséges formáiról.
- Nagyon hálás vagyok a Jóistennek, hogy 

ilyen testvérekre találtunk Baján, akik mindent 

megtesznek a kárpátaljai magyarok megsegí­

téséért. A reformáció 500. évfordulójának évé­

ben Kárpátalján fokozottan érezzük, hogy re­

formálódnunk kell a mindennapi életben is. A 
magyar kormány mindent megtesz a határon 

túli magyarokért. Amikor Beregszászba jött 

dolgozni a bajai származású Faragó László 
konzul, felmérte a lakosság helyzetét, majd 
otthon beszámolt a tapasztaltakról. így jutott 

el a bajai önkormányzat segítsége is a macso­
lai óvodába - idézte fel a főgondnok. 
Kárpátalján az egészségügy nagyon leépült, fő­

ként a háborús helyzet miatt. Rengeteg orvos el­

vándorolt, az ellátás hiányos. Ezért is fogadták 

hálásan dr. Vácity József bajai önkormányzati 
képviselő, az egri Markhot Ferenc Kórház fő­
igazgatója felajánlását. - Úgy hozta a jó sorsom, 

hogy az egri kórház főigazgatói szolgálatát

látom el. Kiváló munkatársaimnak köszönhe­

tően nincs tartozása az intézménynek, megen­
gedhetjük magunknak, hogy segítsük kárpátaljai 

testvéreinket - ismertette a főigazgató.
A felajánlás szerint az egri kórházban havonta 
egy daganatos beteg, illetve egy térdprotézist 

igénylő beteg műtétjét vállalják térítésmente­
sen. Az első beavatkozás már megtörtént. - 

Combnyaktöréssel került hozzánk egy 30 éves 

férfi. Otthon semmilyen ellátást nem kapott, 
járókerettel érkezett hozzánk. Egy héttel a 

műtét után már a rehabilitációs osztályon van, 

egy bottal jár, meggyógyul majd.
Az egészségügyi központok fenntartása mel­

lett iskolát, óvodát, krízisotthont és idősott­
hont működtet a református egyház, állami 

támogatás nélkül, csak támogatókra számítva. 

Meglesz a helye mindannak az adománynak, 

amelyet Bajáról küldenek Kárpátaljára. - Fon­
tos, hogy segítsünk, ha csak tehetjük. Múlt 

évben ismertem meg Nagy Béla főgondnokot 

Beregszászban. Megragadott a személyisége, 
az önzetlenség, ahogyan a rászorulóknak 

segít. Oda kell állnunk mellé, és megtenni, ami 
tőlünk telik. Többször vittünk adományt Kár­

pátaljára, most is juttatunk nekik - ismertette 

Csubákné Besesek Andrea alpolgármester.
A nemrég Németországból érkezett szállít­
mányból is elkülönítettekegy jelentős tételt (fő­

ként gyerekholmit). Kovács Mónika, az Együtt 
Kéz a Kézben Polgári Társulás képviselője is fel­
ajánlott nagyobb mennyiségű betétet (szintén 

német adomány), valamint járókereteket és 

egyéb gyógyászati segédeszközöket. Nagy Béla 

biztosított mindenkit: a több mint 100 ezres kár­

pátaljai magyarság minden adományt hálásan 

fogad, és nagy hasznát veszi.
SÁNDOR BOGLÁRKA

Nagy Béla, Nagy Béláné, dr. Vácity József és Vedelek Norbert
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Bajai anyakönyvi hírek Gyógyító kiállítás
Születtek, 2017. október 26. és no­

vember 8. között anyakönyvezet- 
tek: Kasza Ádám Gergő (anyja neve: 

Kasza Gabriella Dorina) Kunbaja, 
Radó Benjámin (Hompot Csilla Valé­
ria) Katymár, Tandari Máté (Gálik Be­

atrix) Bácsalmás, Fazekas Hanga 
(Sereg Cintia) Sükösd, Farkas Botond 

(Palaga Andrea) Bácsalmás, Vincze 

Benett (Mihálykövi Enikő) Baja, 

Rutay Emma (Schauer Krisztina) 

Baja, Sevaracz Zoé (Staudt Diána) 
Kunbaja, Balga Léna (Rácz Judit) 
Baja, Bodis Ármin Ottó (Nagy Ale­

xandra) Miske, Klinovszky Máté Jó­
zsef (Szűcs Tímea) Dávod, Nagy 
Kristóf (Bognár Zsanett) Mélykút, 
Kelemen Péter (Szőke Mária) Érsek- 

csanád, Varga Dominik Imre (Bodor 
Henrietta) Tataháza, András Anna 
(Miskolczi Vivien) Csávoly, Grizák 

Maja (Katymarac Adrienn) Csávoly, 

Juhász Letícia (Szigli Zsanett) Baja, 
Gál Benedek (Ferencz Dorottya) Pör- 

böly, Otolecz Botond (Jakab Tünde) 

Baja, Herger Soma (Juhász Titanilla) 

Nagymányok, Szerencsés Máté 
László (Tumbász Erika) Mélykút, Tor­

mási Bence (Bogárdi Bernadett) 
Ebes, Kovács Izabella (Varga Gabri­
ella) Bácsalmás, Bottka Luca (Szekér 

Brigitta) Dusnok, Ház Bendegúz 
(Novák Zsófia) Baja, Iring Áron (Iring 

Ivett) Gara, Pittenauer Zita (Tóth 

Kata) Baja, Rostás Enrikó (Sárközi 

Szamanta Mária) Bácsalmás, Hor­
váth Hanna (Marancsik Ibolya) Mély­

kút, Filcsik Olivér (Bodonyi Tímea)

Baja, Ledenyák Gergő (Busa Leila) 
Mélykút, Fodor Bence (Moczás 
Gyöngyvér) Baja, Klein Milán Ferenc, 

Szurok Vince (Győré Diána) Bácsbor- 

sód, Barta Attila (Sereg Anikó) Baja. 

Házasságkötés 2017. október 26- 
án: Koszty Barna László és Gajdos 
Ilona. Október 28-án: Sárközi Dá­

niel és Miklós Ivett. November 4- 
én: Ivan Alexandru Bogdán és 
Bártfai Blanka Brigitta.

Meghaltak, 2017. október 26. és no­
vember 8. között anyakönyvezet- 
tek: Csatai Imre Istvánné (születési 
név: Albányai Mária) 85 éves sze- 
remlei, Gelányi Istvánné (Éwinger 

Etelka) 87 éves bajai, Iványi Imre 62 

éves madarasi, Borbás István Imre 

73 éves rémi, Márton Margit 43 éves 
érsekcsanádi, Bleszity Máténé (To- 

maskov Katalin) 87 éves katymári, 

Tóth Mihályné (Szántai Mária) 86 
éves bajai, Draskóczy József Gyu- 
láné (Kohl Éva) 80 éves bajai, Varga 

Péter 62 éves bajai, Valkai Ferencné 
(Tüske Júlia) 89 éves bajai, Csordás 

Györgyné (Kollár Julianna) 90 éves 

sükösdi, Kürti Istvánné (Majzik Ka­
talin) 57 éves bajai, Füves Béláné 
(Katona Eszter) 76 éves bajai, Pintér 
Ármin Gyuláné (Kollár Mária) 90 

éves érsekcsanádi, Nagy Ferencné 
(Krabót Matild) 77 éves kunbajai, 

Aranyos Vilmos 95 éves szeremlei, 
Reisch Jenő János 91 éves bajai, 

Mátrai Pál Györgyné (Siska Edit Emi­
lia) 87 éves váci, Bánóczki István 80 

éves tataházi lakos.

TÁRLAT Rendhagyó helyszínen, a 

Bajai Szent Rókus Kórház belgyó­
gyászati pavilonjának előterében 
nyílt kiállítás a szlovákiai, Agyak 

tüsszögése címmel meghirdetett 
nemzetközi karikatúra pályázat 

munkáiból Kelemen István bajai 
grafikus-karikaturista (a pályázat 

állandó zsűritagja) szervezésé­

ben, október 31-én.

Amint azt a szervező kiemelte: cél­
juk, hogy a kiállított rajzokkal szó­
rakoztassák, élményhez juttassák 

az itt dolgozókat és a betegeket, 
hiszen a humor, a derű gyógyító 

hatással bír. A pályázat helyezé­

seit nem tüntették fel a munkák 
mellett. Nem az elért eredmény a 
lényeg, hanem az élmény, amelyet 

ezek a képek nyújtanak.

A kiállítás anyagát Kovács Zita, a

Türr István Múzeum igazgatója 
méltatta. Kiemelte: mindannyian 

szeretünk nevetni, a humor azon­
ban nem csupán a természetes jó­
kedvvel jelenik meg. - A humor 

egyidős az emberi létezéssel, kom­
munikációval. A karikatúra azon­

ban újkori publicisztikai műfaj.

A Csend címet viselő humortera- 
pikus kiállítás a karikatúra sok­

színű humorával lepi meg és 

reméljük, kicsit gyógyítja is a kí­
váncsi tekinteteket. Láthatunk kri­
tikákat, bírálatokat, de szubjektív 

értékeléseket is, szórakoztató ka­

rikatúrákat.

A Csend címhez igazodva a Rábl 

színpad két tagja, B. Szabó Orso­
lya és Ördög Szimonetta rövid 

összeállítással kedveskedett a kö­
zönségnek. SÁNDOR BOGLÁRKA

■a*%

ALGYŐ XXI. Forma Kupa. A Bajai Táncsport Egyesület eredményei: Kazy 

Zsigmond-Bobák Véda gyermek II. „E” standard 3. és latin 4. hely. Pe- 
rovics Péter-Kalló Enikő junior II. „E” standard 7. és latin 7. hely. Vidák 
Bálint-Fuszenecker Mónika ifi „E” standard 2. és latin 2. hely. Felké­

szítőjük Orbán Ferencné táncpedagógus.
Felvételünkön BobákVéda, Kazy Zsigmond, Fuszenecker Mónika, Vidák 

Bálint, Kalló Enikő, Orbán Ferencné, Perovics Péter

Rotary bá; A Rotary Club Baja idén november 25-én, szombaton 18.30- 
tól rendezi meg hagyományos jótékonysági bálját a Malom Club báltermé­

ben. Az est sztárvendége Koltai Róbert Jászai Mari díjas színművész, 
filmrendező, érdemes művész lesz. Az RC Baja a bál bevételéből a bajai és 

Baja környéki hátrányos helyzetű csecsemőket támogatja a védőnői szol­

gálat segítségével. Jelentkezés, asztalfoglalás Sarlós István elnöknél a sar- 
losistvan@gmail.com email-en, vagy a 30/410-6333-as telefonszámon.

Jól sikerült az első
HÓDMEZŐVÁSÁRHELY A Bajai 

Táncsport Egyesület párosa, Vidák 
Bálint és Fuszenecker Mónika első 
közös versenyén, a november 4-én, 

Hódmezővásárhelyen megrende­

zett XII. Fekete Sas Kupán junior „E” 
kategória ifi korosztályban standard 

és latin táncok versenyén is máso­

dik helyen végzett. Felkészítőjük 

Orbán Ferencné táncpedagógus.
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Tíz év mérföldkövei
FOTÓKLUB Ezúttal ünnepélyesebb keretek között nyílt meg a Duna Fo­
tóklub hagyományos éves kiállítása. A szakmai csoportosulás újrain­
dulásának tizedik évfordulóját ünnepli, ezért a tárlat is a Mérföldkő 

címet kapta. A Bácskai Kultúrpalota díszterme és emeleti galériája 

adott otthon a rendezvénynek november 10-én. F. Horváth Ildikó, a 
Duna Fotóklub Egyesület elnöke köszöntőjében felidézte: a csoport 
jogelődje 1958-ban alakult meg, és a ’7080-as években élte fénykorát. 
2000 elején feloszlott, ám 2007-ben tíz lelkes tag az újraindítás mellett dön­

tött, immár egyesületi keretek között. Mára 23 fős tagsággal bírnak, és bár 
őrzik a régi hagyományokat, már leginkább digitális fotózással foglalkoz­
nak. Országos és nemzetközi pályázatokon vesznek részt, rendszerint szép 
sikerrel. Sikerült jó kapcsolatot kiépíteni több környékbeli (Pécs, Kalocsa, 

Zombor) fotósklubbal, melyek képviselői a jubileumi kiállításra is eljöttek. 

Közösségben lehet igazán fejlődni, mondta Baán Katalin, a Magyar Fo­
tóművészek Alkotócsoportja Országos Szövetsége alelnöke. - A 18 
fotós munkáiból összeállított tárlat anyaga egységes, harmonikus, 
ugyanakkor mindenki megőrzi benne saját egyéniségét, látásmódját. 

Ettől válik színessé, izgalmassá - mondta a fotóművész.
A jelenlévők megtekinthettek egy válogatást a klub 12 fotósának mun­
káiból, valamint hazavihettek egy példányt a jubileumi kiadványból, 

amely a klub minden tagját bemutatja fotókon keresztül. A rendez­

vényt Nagy Imre és Nagy Csaba muzsikája színesítette. A kiállítás dec­
ember 6-ig megtekinthető a Bácskai Kultúrpalotában.

SÁNDOR BOGLÁRKA

Pályázat nélkül A bajai képviselők továbbra is alkalmasnak tartják 

Arnóczki Jánost a III. Béla Gimnázium igazgatói posztjára. Erről a no­

vember 14-i rendkívüli ülésen döntött a testület.
Az igazgató mandátuma 2018 nyarán jár le, ám a törvény szerint lehetőség 

van pályáztatás nélkül megbízni újabb öt évre. A rendkívüli ülést vezető Csu- 
bákné Besesek Andrea alpolgármester arról is tájékoztatta a képviselőket, 
hogy gimnázium szülői szervezete, tantestülete és alkalmazotti közössége 

is 70% feletti mértékben támogatja a jelenlegi vezető további megbízását. 

Az ülésen egyhangú v+oksolással erősítették meg pozíciójában az igaz­

gatót, miután az oktatási bizottság is hasonló döntést ismertetett, va­

lamint Dancsa Bálint tanácsnok is méltatta az eddigi eredményeket. 

Arnóczki Jánost megköszönte a bizalmat.
A döntés az oktatásért felelős miniszter jogköre. GÉCZY ZSOLT

Kalmár országos bajnok
ÚSZÁS A százhalombattai rövidpályás országos bajnokságon, 1500 mé­
teren, a 400 méteren idén junior Európa-bajnok Kalmár Ákos (Baja) jó idő­
eredménnyel (14:49.91 perc) győzött. A Magyar Úszó Szövetség 

elnökségének döntése értelmében 33 fős válogatott vesz részt decem­

ber 13-17-én a decemberi, koppenhágai rövidpályás Európa-bajnokságon. 

A keret tagja Kalmár Ákos és természetesen Baja díszpolgára, Hosszú Ka­
tinka (Iron), valamint Gyurinovics Fanni (Győr) is.

Erzsébet királyné emlékezete

: F vT\

BÁCSKAI KULTÚRPALOTA Szívében-lelkében főként magyar királyné 

volt, mondta Pálinkás Patrícia történész-kutató Erzsébet királynéról, az 
emlékének szentelt három napos rendezvénysorozat második napján, 

október 27-én. Amint arról már beszámoltunk, a szervezők a császárné 

születésének 180., valamint királynévá koronázása 150. évfordulója kap­
csán idézték fel a világszép Wittelsbach Erzsébet viszontagságos életét 

látványos kiállításokban és izgalmas előadásokban.
A történész épp a koronázás eseményeit emelte ki, hiszen ez a moz­
zanat kötötte össze hivatalosan is az uralkodónőt szeretett népével. 

Korabeli fotókkal és festményekkel idézte fel az eseményeket, hosszan 
elidőzve a királyné ruhájánál is, amelynek rekonstrukcióját a kiállítás lá­

togatói is megtekinthették.
Az előadáshoz szorosan kapcsolódott Ördöghné Vilmán Melinda mo­

nológja, aki az egyik ruharekonstrukcióba öltözve, Erzsébetet imitálva, 

mintegy Ferenc Józseffel folytatva képzeletbeli párbeszédet, megis­
merkedésük pillanatától idézte fel közös életük kevés boldog, annál 

több szomorú eseményét.
A szombati záró napon a kézműves szalon szép számú érdeklődőt von­
zott, kicsik és nagyok szívesen merültek el a szépséges használati tár­

gyak vagy ízletes csokoládék készítésének rejtelmeiben. A királyné 

ruháinak készítője, Czédly Mónika divattervező a korabeli etikettről és 
divatról tartott részletes isijiertetőt, a rendezvénysorozat méltó lezá­

rásaként pedig a bajai Liszt AMI diákjai és tanárai Osztrák vér - magyar 
szív címmel készültek a romantika zeneszerzőinek műveiből összeállí­
tott hangulatos koncerttel. SÁNDOR BOGLÁRKA

Jótékonysági bál az óvodáért
Második alkalommal szerveztek jó­

tékonysági bált Márton-napon a 
Damjanich Utcai Óvodásokért Ala­

pítvány javára a Malom Clubban. A 

rendezvény főszervezője, Bach-Nyi- 
raty Brigitta, az alapítvány kuratóri­
umi elnöke, a Damjanich utcai óvoda 
vezetője elmondta: nagy örömmel 
vették, hogy idén is sokan elfogad­

ták a meghívást. Felléptek a Bajai 
Táncsport Egyesület és Danubia Mű­

vészeti Iskola táncosai (Orbán Fe- 
rencné tanítványai), a svédasztalos 

vacsorát követően pedig Szarvas 
Panni, Bárdos Gréta és Nagy Alma

Virág (Bajai Fiatalok Színháza) zenés 
műsora színesítette a rendezvényt. 

A hajnalig tartó jó hangulatról a vas­
kúti Bohémek zenekar gondosko­
dott. Éjfélkor tombolasorsolás 

következett. A bál teljes bevételét a 
Damjanich Utcai Óvodásokért Ala­

pítvány javára ajánlották fel.

* V
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SPORT Füzér Gáborral edzhettek
LÓSPORT

BIRKÓZÁS Kaposváron rendez­

ték meg a diák és serdülő leány 

országos bajnokságot. 63 egye­

sület 180 birkózója állt rajthoz. A 

Mogyi BBC színeiben Szőke 
Tímea (52 kg) és Magosi Mirjána 
(+6skg) bronzérmet nyert.

•A Dorogi Városi Sportcsarnokban 
(Diák II. OB) 192-en vettek részt. A 

Bajai Birkózó Club két versenyzője 
kvalifikálta magát a területi váloga­

tóról: Gregus Barnabás (50 kg) ezüs­
térmet nyert, míg Szőke András (38 
kg) a 13. helyen végzett.

Baján tartott nyílt edzést október 28-án Füzér 
Gábor, a magyar bővített díjugrató-válogatott tagja, 
2013-ban az Év lovas edzője cím kitüntetettje. A ren­
dezvényt a Csillag Lovas Egyesület szervezte, ennek 
körülményeiről kérdeztük Németh László elnököt.

- Régóta terveztük, hogy országos hírű szakembert csá­
bítunk Bajára, akitől a gyerekek és az edzők is tanulhat­

nak, jó ötleteket leshetnek el. Sikeresen pályáztunk az 

Emberi Erőforrások Minisztériuma által kiírt Alkoss Te is 
közösséget! pályázaton Bajai és Baja környéki lovasok 

kapcsolatainak erősítése címmel. Ennek egyik állomása 

a nyílt edzés a Remény Lovasiskola területén. Az ese­

ményt több hónapos szervező munka előzte meg.

- Milyen volt az érdeklődés?
- Az edzésekre nagy érdeklődés mutatkozott. Saj­

nos a program létszáma korlátozott volt, eredmé­
nyes munkát egyszerre 4-5 gyermekkel lehet foly­
tatni. Ezt figyelembe kellett vennünk. Az eredetileg 
négy foglalkozásra tervezett napot kibővítettük, így 

végül 6 csoportnak, 29 gyermeknek tartott Füzér 
Gábor edzést. A rendezvényre nagyon sokan kiláto­

gattak, együtt néztük az edzéseket bajai lovas ed­

zőkkel, szakemberekkel, érdeklődőkkel.

- Terveznek hasonló rendezvényt a jövőben?
-A rendezvény nagyon jó hangulatban telt, eredményes­

nek érzem. Köszönöm a sok segítséget a Remény Lovasis­
kolának és mindenkinek, aki hozzájárult a megvalósításhoz. 

A jövőben is szeretnénk hasonló lovas rendezvényekkel 

erősíteni a kapcsolatokat. A legközelebbi eseményünk egy 
közös lovastúra és piknik jövő év tavaszán.

RAB RITA

Világbajnoki aranyak Működik a jégpálya
KICK-BOKSZ Újabb világbajnokai 

vannak a bajai sportéletnek. A 
Kick-ThaiBoxing Team Baja két 

sportolója, Török Dénes Milán és 
Blazsev István a Milánóban meg­
rendezett amatőr kick-box világ- 
bajnokságon győzött.

A15 éves Török Dénes Milán román 
ellenfelét a második menetben 

technikai KO-val legyőzte, majd a

második és harmadik mérkőzésen 

egyhangú pontozással nyert. 
Blazsev István előnyerőként ka­
pásból az elődöntőbe jutott, ahol 

olasz ellenfelét verte meg. A dön­
tőben egy tapasztalt francia spor­
tolót győzött le. Felkészítéséért 

Mezőfi Richárd felelt.

A két aranyéremmel Mezőfi And­
rás vezetőedző is elégedett.

PETŐFI-SZIGET Megnyitott a jég­

pálya. A városban először 2007-ben 
nyílt lehetőség a korcsolyázásra, 

azóta sokan szerették meg a kikap­
csolódásnak ezt a formáját. Nehéz­
séget okozott, hogy a műjégpályát 
homokra kellett felépíteni, mondta 

Ferenczi Gellért, a Bajajég Kft. ügyve­
zetője. - Technikailag is nagyon ne­

hezen tudtuk megoldani, ez volt a 

legnagyobb kihívás idénre. A mele­

gedő helyiséget viszont idén konté­

nerből alakítottuk ki, így a kölcsönző, 
a büfé és az öltöző is fűtött helyiség. 
Újdonság, hogy a tükörjeget egy kor­

szerű gép biztosítja.
A pálya kedden és pénteken délután, 
valamint hétvégente mindenki szá­

mára nyitott, a többi időszakban osz­

tályokat várnak, illetve edzéseket és 

oktatást tartanak. Mikuláskor és ka­
rácsonykor külön programokkal ké­

szülnek, illetve a korábbi évekhez 

hasonlóan jégdiszkót és jégkorong 

mérkőzéseket szerveznek.
A pálya február végéig üzemel, illetve 

ha az időjárás engedi, még március 
első felében is nyitva lesz. BAJAI TV
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Felnőtt, ifi, junior, serdülő Válogatott győzelem

légi csapat

CSELGÁNCS A Magyar Kupában 

(felnőtt, október 29.) Knetig 
Emőke (57 kg) ezüst-, míg Köller 
Milán (90 kg) aranyérmert nyert.

•VfrM-S

Budapesten, az ifjúsági csapatbaj­
nokságon (október 28-án) a Mogyi 

Bajai Judo Club női együttese re­

mekelt, bronzérmet szerzett. A fiúk 

5. helyen végeztek. Nők: Gyertyás 
Róza, Dékány Kata, Tóth Eszter, 
Perger Ivett, Katzenmajer Kíra, 
Mohácsi Emese, Gergácz Enikő, Ba­
logh Vera. Férfi: Fekete Andris, 
Andrási Márton, Andrási Gellért, 
Béres Vince, Tábori Bence, Végvári 
Dániel, Murányi Tamás, Vida 
Gergő, Ferencz Dávid, Láza György. 
Edzők: Hammer Erik, Radics Attila. 
Két aranyérmet nyert Mogyi Bajai 
Judo Club a serdülő „B”, junior „B” 

magyar bajnokságon, Győrben. 

Kovács Koppány (serdülő) és And­
rási Márton (junior) állt a dobogó 
tetejére. Végvári Dániel 2-2 győze­
lemmel és vereséggel zárt, egy haj­

szállal maradt le a dobogóról.

LABDARÚGÁS A megyei harmadosztályú labdarúgó bajnokság Déli cso­

portjában az őszi szezon utolsó bajnoki mérkőzését is megnyerte a bajaszent- 
istváni csapat. Augusztus végén a Kunbaja elleni hazai döntetlennel kezdte a 
szereplést, majd zsinórban tíz győzelem következett, így a tabella élén telel a 

Szentistván. Szólik Gábor edző: „Minden edzőnek ilyen szezon az álma. Gra­
tulálok játékosaimnak.” A keret november végéig edzésben marad, majd ja­

nuár tizediké környékén kezdi meg a felkészülést a tavaszi szezonra.

Sima serdülő győzelmek
KOSÁRLABDA Hazai pályán vívott 

fontos bajnoki mérkőzéseket a 

Bajai Bácska FKE serdülő csapata. 
Szabó Attila együttese az első for­

dulóban elszenvedett vereségek 

miatt lecsúszott a B csoportba, de 
most két győzelemmel visszake­

rült a legjobbak közé. Elsőként a 
Pécs csapata ellen nyert magabiz­
tosan a Bácska, majd a Kaposvár 

együttesét verte meg. Szabó Attila 

edző is elégedett volt. - Az alap­
szakasz négy fordulóból áll, ez volt 

a harmadik. Kiemeltként kezdtük a 

bajnokságot, a negyedik fordulót 

is az A csoportban kezdjük.
A Bácskának itt, az alapszakasz­

ban kell kivívni a legjobb 32 csapat 
közé jutást. BAJAI TV

ÖKÖLVÍVÁS Bosznia-Hercegovina-Magyarország mérkőzést rendeztek 

november első hétvégéjén a dunaújvárosi sportcsarnokban. A válogatott 

csapat találkozója előtt rendezték meg a Duna Kupát, melyen Puskás 
Gergő a szlovák Márk Bazsanyik felett egyhangú pontozásos győzelmet 

aratott. Kornóczi Sándor pontozásos vereséget szenvedett az oroszlányi 
Rácz Zoltántól. Este fél 8-kor kezdődött a válogatott verseny. Hazánkat 60 

kg-ban Gálos Roland képviselte (felvételünkön), aki egyhangú pontozás­
sal verte a bosnyák Karahodzics Hasant (utóbbira kétszer számoltak), szá­

molt be a tornákról Gálos Tamás, a bajai gárda edzője.

1

Tehetséggondozás táborban
LABDARÚGÁS Edzőtábort szerve­

zett a Labdarúgás Utánpótlásáért 

Alapítvány. A megyében lévő alköz­

pontok legtehetségesebb játékosai 
három napon át készültek Baján.

A Bencze István műfüves csarnok­
ban gyakorolt az alközponti válo­

gatott. Kecskemétről, Kalocsáról, 

Kiskunhalasról és Bajáról érkeztek 

játékosok. A Magyar Labdarúgó 

Szövetség célja a tehetségek ki­

szűrése és felkarolása. Goretich 
Krisztián, a Labdarúgás Utánpót­
lásáért Alapítvány szakmai veze­

tője: „Most U11, U12 és Ui3-as 
korosztályoknak volt edzőtábort 

az ország 19 megyéjében. Baján 21 
gyereket látunk vendégül. Az 

MLSZ-nek leadott szakmai prog­

ram alapján próbáljuk őket ké­
pezni, megtalálni a tehetségeket.” 

A válogatott keret napi két edzé­

sen vett részt. Több kiegészítő 
program is szerepelt a kínálatban, 

meglátogatták a kalandparkot is. 
A Labdarúgás Utánpótlásáért Ala­

pítvány vezeti a helyi alközpontot, 
de most a megfelelő szakmai munka 

biztosítása mellett tökéletes házi­
gazdának is kellett lenniük a bajaik­

nak. Nagy György elnök: „Teljes 

körű kiszolgálást kell biztosítanunk 

a kis játékosok részére. Sikerült meg­
oldani szállással, étkezéssel.”

Egy évben két ilyen edzőtábor 

van, de a különböző korosztályok 
rendszeresen részt vesznek 

közös edzéseken. BAJAI TV
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Szent András hava
JEGYZET Forog a film, matt a kép. 

Csupasz, megfakult fák vigyázzák a 

novemberi erdőt, nincs semmi 
titok, múlik az év. Csak a szajkó mél­

tatlankodik, ha zörgő szárazot fúj a 
szél, megfosztva őt munkájától. 

Mert mit jelezzen, hogy úgyis min­

den nesz kilométerekre elhullik. 

Bezzeg, ha elidőzik a hajnali hideg 
köd, és napnyugtáig puha avarsző­

nyeget terít a ki tudja merre ka­

nyargó ösvényekre, rögvest 
megélénkül, s azonnal riaszt, ha ka­

lapot lát. Bár, amilyen pletykás a 

mátyásmadár, riaszt akkor is, ha ős­

honos erdőlakók moccannak élelem 

után kutatva. Szereti is őt a róka. 

November van, matt a kép. Kicsit 
talán igazságtalanul, de szinte min­

denki a hónap elmúlását várja. Mert a 
december váltja, mely néha fagyosan 

zord, máskor sárosán langymeleg, de 

mindenképpen ünnepi csengőszóval 

érkezik, s úgy is távozik.
GÉCZY ZSOLT

70 maratonnal a Dunáért
Hidvégi-Üstös Pál már Baján is járt, erről beszámoltunk 

lapunkban. A 3000 km-es távnak most a kétharmadá­

nál jár, és már 7 ország határát lépte át a Duna mentén. 

Az ultrasportoló célja - aki november 10-én érkezett 

meg a romániai Orsóvá városába 2000 km lefutása 
után -, hogy kivételes teljesítményével felhívja a fi­

gyelmet Európa legjelentősebb folyójára és a környe­
zetbarát közlekedés fontosságára.

„Az első 1000 km a körülményekhez történő alkal­

mazkodásról és a ráhangolódásról szólt, mivel a német 

majd osztrák szakaszon a betervezett napi távolság 
megtételén túl nem voltunk időhöz kötve. Ez Magyar- 
országon és a határon túli magyarlakta településeken 

megváltozott, hiszen nagyon sok polgármesteri talál­

kozót szerveztünk, sok iskolába látogattam el, és nagy 

örömömre több nagyvárosban is felkértek, hogy tart­

sak előadást a futás céljairól, tapasztalataimról.”

Az ultrasportoló 13 nap alatt futotta végig a Duna ma­

gyarországi szakaszát, ahol nemcsak beszélgetéseken, 
találkozókon vett részt, hanem sokan futva vagy ke­

rékpárral is csatlakoztak hozzá. „Az egy nap alatt lefu­

tott leghosszabb távom 72 km volt, de átlagosan 42-45 

km-t futok egy nap. Sokan kérdezik tőlem, hogy bírom 

- és hogy bírja a sportcipőm. Nekik üzenem: már a har­

madik pár kopott el, és hátra van még 1000 km."

JÓI indult az Összefogás a bajai ci­

cákért civil közösség adventi ado­

mánygyűjtése, amely november 15. 
és december 20. között zajlik, 

együttműködésben a Baja Marke­

ting Kft.-vel. Vedelek Norbert alpol­
gármester magánemberként, 

családjával együtt elsőként kedves­

kedett adománnyal a mentett 
macskáknak. Kiemelte: az Összefo­

gás a bajai cicákért csapat a civil erőt 

jelképezi, a civil erő pedig egy város 

erejét is mutatja. A cicamentők to­

vábbra is várják a munkájukat segítő 
adományokat (pl. táp, alom, kon­

zerv, gyógyszerek és gyógyászati 
eszközök, takarók stb.) a Bácskai 

Kultúrpalota jegyirodáján és a kör­

forgalmi Shell kúton. A gyűjtés célja, 

hogy védenceik számára megköny- 
nyítsék a téli időszakot.

Temperamentum vizsgán bizo­
nyítottak a bajai négylábúak. A Kutyá­

val Egy Mosolyért Alapítvány által 

szervezett felmérésen azok a kutya­

gazda párosok vehettek részt, akik a 

jövőben állatasszisztált terápiával sze­

retnének foglalkoznLA bajai vizsgán 
két páros sikerrel hajtotta végre a fel­

adatokat, így már a záróvizsgára ké­

szül. Ha ott is jól szerepel, megkapja 
hivatalos igazolványát, a négylábúakat

pedig terápiás kutyákká nyilvánítják. 
Akik nem jutottak túl az első fordulón, 

rövid időn belül újra bizonyíthatnak.

FUTÁS Hidvégi-Üstös Pál, magyar ultramaratonista 

egyedülálló sportteljesítményre vállalkozott, ami­
kor szeptember 21-én elindult a Duna forrásától, a 

Fekete-erdőben található Donaueschingenből, 
hogy 10 országon keresztül fusson el a folyó Fe­

kete-tengeri torkolatáig. A futás fővédnöke a Duna 

Régió Stratégia soros magyar elnökségét a 2017. 
október 18-19-i budapesti Éves Fórummal sikere­

sen lezáró Külgazdasági és Külügyminisztérium.
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